

PŘEHLED PŘEDLOŽEK, JEJICH PŘÍKLADŮ A JEDNOTLIVÝCH RYSŮ

předložka	příkladová věta	kolokace			časový	pád	vid	čas	teličnost	modus
		(ADJ) PP		čas	údaj		PF / IPF	M / P / B	tel / atel	IND / IMP / KON
		PKs	PKn							
během	Můj syn, buď sám, nebo s přítelem, to zkusil na jeden až dva týdny <i>během</i> let několikrát.	X	X	na jeden až dva dny, několikrát	let	Gen	PF	M	tel	IND
během	Byl jsem zklamán a chystal jsem se odejít. Ale <i>během</i> několika minut jsem zaslechl z lesa, kam jelen odešel, štěkot psa.	X	X	X	několika minut	Gen	PF	M	tel	IND
během	Vítř jsem měl dobrý, a tak jsem se těšil, že <i>během</i> pár vteřin se dostanu k ráně.	X	X	X	pár vteřin	Gen	PF	B	tel	IND
během	<i>Během</i> prvních dvou dnů zvěř rychle pozná, že jde do tuha a drží se přes den v houštinách a cedrových	prvních	X	X	dvou dnů	Gen	PF	B	tel	IND
během	Všude kolem byl úplný klid - ale já jsem byl ve střehu, protože teď a zhruba <i>během</i> příští půl hodiny byla největší šance uvidět zvěř.	příští	X	X	půl hodiny	Gen	IPF	M	atel	IND
během	Spravil jsem ji sice snad <i>během</i> minuty - ale to už laň byla dávno v řídkém lese.	X	X	X	minuty	Gen	PF	M	tel	IND
během	Byl jsem tam několikrát <i>během</i> října a viděl jsem vždy ve stejných místech laň s letošním kolouchem.	X	X	několikrát	října	Gen	IPF	M	atel	IND
během	<i>Během</i> jedné noci dokáže kolonie bobrů přehradit pořádný potok.	X	X	X	jedné noci	Gen	PF	B	tel	IND
během	A <i>během</i> posledního týdne ušlapali k smrti dva domorodce.	X	X	X	posledního týdne	Gen	PF	M	tel	IND
během	Paní kolegyně, Josef Ferone dnes <i>během</i> 5. hodiny narušoval za dveřmi mé třídy vyučování matematiky, přestože měl být v té době	X	X	X	páté hodiny	Gen	IPF	M	atel	IND
během	Za odučený rok se bude uznávat jedině ten rok, v němž bylo odučeno <i>během</i> 1 roku neméně než 160 vyučovacích dnů.	1	X	X	roku	Gen	PF	M	tel	IND
během	Přinesl jsem tyhle šaty a <i>během</i> čtvrt hodiny jsme ho s Barkerem oblékli do mého županu a položili tam, kde jste ho našli	X	X	X	čtvrt hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
během	nikdo nic nevěděl - až do chvíle, kdy do místnosti vešla Mary Doveová a našla mrtvolu. <i>Během</i> těch dvaceti minut - Inspektor Neele v duchu zasakroval a odešel do kuchyně.	těch	X	X	dvaceti minut	Gen	PF	M	tel	IND
během	Zajde tam ještě <i>během</i> večera?	X	X	X	večera	Gen	PF	B	tel	IND
během	Mohli bychom ji zapojit na síť <i>během</i> osmačtyřiceti hodin.	X	X	X	osmačtyřiceti hodin	Gen	PF	X	tel	KON

během	S pomocným chladicím systémem můžeš mít celý reaktor pod osmatřicet stupňů Celsia <i>během</i> dvou hodin .	X	X	X	dvou hodin	Gen	IPF	P	atel	IND
během	Není v jeho silách uvést elektrárnu do provozu <i>během</i> tří dnů.	X	X	X	tří dnů	Gen	IPF	P	atel	IND
během	Kloster prošel celým tímhle vývojem <i>během</i> tří hodin.	X	X	X	tří hodin	Gen	PF	M	tel	IND
během	Pak umře <i>během</i> několika týdnů tak jako tak.	X	X	X	několika týdnů	Gen	PF	B	tel	IND
během	K tomu dojde <i>během</i> několika hodin nebo třeba už za půl hodiny.	X	X	X	několika hodin	Gen	PF	B	tel	IND
během	Nic z toho, co zde uvidíte nebo uslyšíte <i>během</i> následujících dvanácti hodin, se nesmí dostat ven, nesmíte o tom hovořit ani mezi sebou	následujících	X	X	dvanácti hodin	Gen	PF	B	tel	IND
během	položíme-li matce dítě na břicho po porodu, je fyziologický novorozenec schopen <i>během</i> první hodiny najít prs a sát.	X	X	X	první hodiny	Gen	PF	P	tel	IND
během	Je vám jistě jasné, že <i>během</i> půl hodiny se nemohu pozastavit u všech věcí, které muž tak zdatný jako soudce Douglas prosloví za	X	X	X	půl hodiny	Gen	PF	P	tel	IND
během	Na Smědě v Předláncích hladina <i>během</i> hodiny stoupla o 120 centimetrů," řekla ČTK dispečerka Povodí Labe Jana Karlíková.	X	X	X	hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
během	Rovněž <i>během</i> prosince (9. a 23. 12.) budete moci v 19.30 hod. na stanici Praha slyšet velmi známá	X	X	(9. a 23. 12.)	prosince	Gen	IPF	B	atel	IND
během	<i>Během</i> výzkumné práce však bylo kromě raně středověkých materiálů získáno také větší množství o	výzkumné	X	X	práce	Gen	PF	M	tel	IND
během	<i>Během</i> prosince bude zahájena zásadní rekonstrukce Městské knihovny.	X	X	X	prosince	Gen	PF	B	tel	IND
během	<i>Během</i> léta by tedy měl vzniknout" podnikatelský" pohled, na jehož zadní straně budou vytištěny	X	X	vzniknout	léta	Gen	PF	X	tel	KON
během	<i>Během</i> jara se uskutečnily tři celodenní výlety na Veselý kopec, do Slatiňan a Nasavrky, vždy	X	X	X	jara	Gen	PF	M	tel	IND
během	15% = 1.020.000,- Kč vloží obec <i>během</i> dvou let sama ze svých prostředků.	X	X	X	dvou let	Gen	PF	B	tel	IND
během	Protože <i>během</i> zimy do těchto míst může dospět i stavba optického kabelu společnosti Telecom, rozhodl	X	X	X	zimy	Gen	PF	P	tel	IND
během	<i>Během</i> roku 1925 byly postaveny následující domy:	X	X	X	roku 1925	Gen	PF	M	tel	IND
během	Když <i>během</i> roku 1937 byly textilní stroje z budov odstraněny (většinou byly prodány firmám do Brazílie	X	X	X	roku 1937	Gen	PF	M	tel	IND
během	Daleko od něj asi nebude ani 35 betonových žlabů, které zmizely od vodojemu <i>během</i> jediné noci	X	X	X	jediné noci	Gen	PF	M	tel	IND
během	Jablonci nad Nisou vydává brožuru, dávající nahlédnout do kronik a archivních materiálů, které <i>během</i> pěti let shromáždil.	X	X	X	pěti let	Gen	PF	M	tel	IND
během	architektonické plány, které provedl pan architekt Fanta, a které byly realizovány převážně <i>během</i> prvních deseti let tohoto století.	prvních	tohoto století	X	deseti let	Gen	IPF	M	atel	IND
během	Děvče je po ošetření poraněné ledviny a pokud nedojde ke komplikacím, bude pravděpodobně <i>během</i> příštího týdne převezeno do Německa," dodal Prusenovský.	příštího	X	X	týdne	Gen	PF	B	tel	IND

během	pátém nebo šestém místě, nevidím problém," přemítá trenér Kladna Zdeněk Šindler, který se <i>během</i> vánočních svátků musel obejít bez obránců Kaberleho a Skrbka.	vánočních	X	X	svátků	Gen	PF	M	tel	IND
během	zahájil a podle informace jeho tiskové mluvčí Julie Šebelové by měly být její závěry známy <i>během</i> června.	X	X	X	června	Gen	IPF	X	atel	KON
během	Podle jejich tvrzení se ženě <i>během</i> těhotenství mění mozek.	X	X	X	těhotenství	Gen	IPF	P	atel	IND
během	Anglický fotbalista Paul Gascoigne se omluvil za nemístná gesta, která použil <i>během</i> zápasu svého klubu Glasgow Rangers proti městskému rivalovi Celtiku.	X	svého klubu	X	zápasu	Gen	PF	M	tel	IND
během	stavebního spojení se v ČR zapojilo již okolo dvou miliónů občanů ČR a prognózy uvažují s tím, že <i>během</i> několika let bude stavebně spojit každý třetí občan.	X	X	X	několika lety	Gen	IPF	B	atel	IND
během	V Hakubě, kde se uskuteční tolik diskutovaný sjezd mužů, napadlo <i>během</i> včerejška 125 cm nového sněhu.	X	X	X	včerejška	Gen	PF	M	tel	IND
během	Dobrotivá vojenská správa mi laskavě doporučila, abych se snažil <i>během</i> příštích devíti měsíců svůj zdravotní stav pokud možno zlepšit.	příštích	X	X	devíti měsíců	Gen	IPF	X	atel	KON
během	hospodyní mluvit pokud možno bezstarostně, ale sám jsem byl poněkud znepokojen, když jsem <i>během</i> dlouhé noci několikrát zaslechl dutý zvuk jeho kroků.	dlouhé	X	několikrát	noci	Gen	PF	M	tel	IND
během	A <i>během</i> toho času se může objevit účinnější forma léčby.	toho	X	X	času	Gen	PF	P	tel	IND
během	Infarkt se rozjel <i>během</i> noci.	X	X	X	noci	Gen	PF	M	tel	IND
během	Manželství s Charlesem je naprostá noční můra. Začalo to hned <i>během</i> líbánek, když jsem ho v hotelu načapala, jak přímo v našem apartmá obdělává servírku.	X	X	začalo	líbánek	Gen	PF	M	tel	IND
během	Můžeme to celé zvládnout <i>během</i> dvou měsíců ?	X	X	X	dvou měsíců	Gen	PF	P	tel	IND
během	<i>Během</i> dvou hodin horečka zmizela.	X	X	X	dvou hodin	Gen	PF	M	tel	IND
během	Nejspíš se narodila <i>během</i> oněch tří let, kdy jsem maminku vůbec neviděl, když jsem bydlel u Duncana a Charlieho	oněch	X	X	tří let	Gen	PF	M	tel	IND
během	<i>Během</i> půl hodiny jsem nakoupil čtyři těžítka.	X	X	X	půl hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
během	Chrám postihla <i>během</i> hraničních válek různá neštěstí, ale náboženské služby nebyly nikdy přerušeny na dlouho	hraničních	X	X	válek	Gen	PF	M	tel	IND
během	Dal bych na něho, že <i>během</i> noci nebyl kolem usedlosti žádný ruch, žádná obcházení.	X	X	X	noci	Gen	IPF	M	atel	IND
během	<i>Během</i> půl hodiny nebo tak může být zpátky.	X	X	X	půl hodiny	Gen	IPF	P	atel	IND
během	<i>Během</i> dopoledne Juliána poslala poslední zbylou svědkyni pro mírku silného vína	X	X	X	dopoledne	Gen	PF	M	tel	IND
během	Posadil jsem se ke stolku u výlohy a <i>během</i> deseti minut jsem ještě dvakrát postřehl, jak kolem projíždí firemní dodávka, a jednou	X	X	dvakrát	deseti minut	Gen	PF	M	tel	IND
během	<i>Během</i> dneška došlo pouze ke vloupáním do obchodu se smíšeným zbožím, do čerpací stanice a do	X	X	X	dneška	Gen	PF	M	tel	IND

během	A když bude chtít, zabije <i>během</i> okamžiku i mě.	X	X	X	okamžiku	Gen	PF	B	tel	IND
během	A tak jí matka <i>během</i> večeře tajně podstrčila pod stolem dvacet drahocenných dolarů.	X	X	X	večeře	Gen	PF	M	tel	IND
do	Začátkem června je už pořádně horko a to trvá spolehlivě až <i>do</i> začátku září.	X	září	trvá	začátku	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Začne tak v půli září a běžně trvá <i>do</i> poloviny listopadu.	X	poloviny	trvá	listopadu	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Životní styl na severu byl oproti Jižnímu Michiganu posunut alespoň padesát let či více <i>do</i> minulosti.	X	X	padesát let či více	minulosti	Gen	PF	M	tel	IND
do	A tak opět opakují: docela <i>do</i> nedávna, určitě ještě v letech dvacátých a třicátých, byl lov prostředkem a cestou k opatření	X	X	v letech dvacátých a třicátých	nedávna	Gen	IPF	M	atel	IND
do	A pak začalo pršet. Já seděl ve dvou různých posedech <i>do</i> dvou hodin a neviděl ani chlup.	X	X	X	dvou hodin	Gen	IPF	M	atel	IND
do	Zkuste bobrům hráz zbourat a vypustit vodu - <i>do</i> rána je to všechno spraveno.	X	X	X	rána	Gen	PF	P	tel	IND
do	Problém ale je, že sluka se smí lovit jen od východu <i>do</i> západu	X	X	od východu	západu	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Ale je to stejně krásné, posadit se a čekat až <i>do</i> tmy a vidět, jak se sluka občas vynoří, rychle vám přeletí přes hlavu a zapadne někam	X	X	X	tmy	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Člověk si musí vybrat úsek řeky, který opravdu dobře zná, a čekat až <i>do</i> tmy, kdy se velcí pstruzi začnou shánět po potravě.	X	X	X	tmy	Gen	IPF	P	atel	IND
do	I když musím uznat, že můj zážitek byl natolik unikátní, že na něj <i>do</i> smrti nezapomenu.	X	X	X	smrti	Gen	PF	B	tel	IND
do	Ale nejzajímavější je lov v řekách v době od konce října asi <i>do</i> půli dubna .	půli	X	X	dubna	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Přijeli jsme na místo ve středu asi kolem třetí odpoledne a až <i>do</i> tmy chytali ze běhu na jikry.	X	X	až	tmy	Gen	IPF	M	atel	IND
do	Když ryby berou, Don občas zůstane na běhu až <i>do</i> rána.	X	X	až	rána	Gen	PF	B	tel	IND
do	zimě navozil z jezera <i>do</i> zvláštní budovy zapuštěné v zemi, kde proložen pilinami vydržel až <i>do</i> příští zimy.	příští	X	až	zimy	Gen	PF	M	tel	IND
do	Postavil si pro sebe chatu na pokraji pozemku a v té pak žil s Eileen až <i>do</i> smrti.	X	X	až	smrti	Gen	IPF	M	atel	IND
do	Zato ale od rána až <i>do</i> tmy lze úspěšně lovit marénu velkou.	X	X	od rána až	tmy	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Když se dá <i>do</i> pasti na rybky třeba zbytek nějaké ryby, <i>do</i> rána tam neleze tolik raků, že vyplní třetinu prostoru.	X	X	X	rána	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Až <i>do</i> nedávna jsme je všechny pouštěli.	X	X	až	nedávna	Gen	IPF	M	atel	IND
do	Až <i>do</i> roku 1918 nebylo ani na mapě, ale někdy v padesátých letech tam natočili slavný film	X	X	až	roku 1918	Gen	IPF	M	atel	IND
do	Protože zde ale máme pravidelně krásný a teplý podzim - indiánské léto - objevují se běžně až <i>do</i> poloviny listopadu i déle.	poloviny	X	X	listopadu	Gen	IPF	P	atel	IND
do	ale na každém golfovém hřišti, na školním hřišti a na trávě v zahradách rostou od srpna <i>do</i> října žampionů spousty.	X	X	od srpna	do října	Gen	IPF	P	atel	IND

do	doba, která je pro zakončení popracovní společenské události nanejvýš nevhodná, protože <i>do</i> osmi dvaceti tráví všichni čas zoufalou konverzací, přičemž touží být někde úplně jinde	X	X	X	osmi dvaceti	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Opakuje se až <i>do</i> hořkého konce konkrétní kauzy	hořkého	X	X	konce	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Věřila, že <i>do</i> pěti minut bude spát jako dřevo.	X	X	X	pěti minut	Gen	IPF	B	atel	IND
do	Přilepíš se mi na vozejk jako klíště a budeš mě lžičkou krmit polívkou až <i>do</i> pětáctřiceti.	X	X	až	pětáctřiceti	Gen	IPF	B	atel	IND
do	Kdyby se člověk měl všem těm frustracím poddávat, musel by <i>do</i> týdne zemřít na následky totálního emocionálního vyčerpání.	X	X	X	týdne	Gen	PF	X	tel	KON
do	"Tady máš tužku," vyhrkla, "a <i>do</i> desíti neděl ať jseš pryč!"	X	X	X	desíti neděl	Gen	IPF	P	atel	IND
do	<i>Do</i> roku 2030 bude na světě už miliarda aut.	X	X	X	roku 2030	Gen	IPF	B	atel	IND
do	<i>Do</i> smrti ho už nechci slyšet, rozumíte?	X	X	X	smrti	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Premiér chce <i>do</i> půlnoci vidět vaši demisi, je to jasné?	X	X	X	půlnoci	Gen	IPF	P	atel	IND
do	vážně tak dobře, jak si myslím, a já jsem přesvědčenej, že je přímo geniální, bude svět <i>do</i> dvaceti let místo autama na benzin zahlcenej autama na vodík.	X	X	X	dvaceti let	Gen	PF	B	tel	IND
do	Jenomže já musím, jinak zůstanu <i>do</i> smrti uvězněná v jeskyni z tvejh ponožek a smradlavejh podvlíkaček.	X	X	X	smrti	Gen	PF	B	tel	IND
do	a nejinak u jeho předchůdce jménem Morritz, a proto také byla Debora odsouzená zůstat až <i>do</i> smrti na obě nohy ochrnutá.	X	X	až	smrti	Gen	PF	M	tel	IND
do	Auto se prodávalo velice dobře až <i>do</i> roku 1984, kdy společnost Global Motors vyrukovala znovu s týmž automobilem, jenž měl	X	X	X	roku 1984	Gen	IPF	M	atel	IND
do	Vlastnili ho až <i>do</i> roku 1985.	X	X	X	roku 1985	Gen	IPF	M	atel	IND
do	let utrpěl jen pár škrábanců, zničehonic pochroumal tu mladou ženu natolik, že zůstala <i>do</i> smrti ochrnutá.	X	X	X	smrti	Gen	PF	M	tel	IND
do	Nezapomínej, že jsem až <i>do</i> osmnácti žila v New Yorku	X	X	až	osmnácti	Gen	IPF	M	atel	IND
do	ležérním tónem Sam Brandta informoval, že Global Motors ho i s celým koncernem Imperial Oil <i>do</i> patnácti let bez pardonu zničí.	X	X	X	patnácti let	Gen	PF	B	tel	IND
do	Pokud se ho podaří beze zbytku realizovat, zajistí nám dopravní zácpy až <i>do</i> příštího tisíciletí.	příštího	X	až	tisíciletí	Gen	PF	B	tel	IND
do	očima zarudlýma nevyspáním všude hlásat, že pokud se okamžitě nenajde řešení, bude ropa <i>do</i> dvaceti let ekonomicky odepsaná, dokonce i ti lenochodí z RU přestali jen sedět na zadku	X	X	X	dvaceti let	Gen	PF	B	tel	IND
do	pokud budete pokračovat ve svých dosavadních výzkumech, jednoho dne, možná již <i>do</i> deseti let, dokážete postavit funkční prototyp, který by skutečně <i>do</i> jisté míry mohl zpochybnit	X	X	X	deseti let	Gen	PF	B	tel	IND
do	vám na mých slovech připadá tak pošetilé?" "Ále, prostě výrazy jako 'jednoho dne' a ' <i>do</i> deseti let' a 'prototyp' a tak podobně, princí.	X	X	X	deseti let	Gen	X	X	X	X
do	A navíc <i>do</i> příštího úterka, kdy podle mejch pokynů k celý transakci dojde.	příštího	X	X	úterka	Gen	X	X	X	X
do	i dostal, jenomže jak se začneš bez povolení courat po baráku, máš <i>do</i> dvou, maximálně <i>do</i> tří vteřin na krku celou FBI	X	X	X	tří vteřin	Gen	IPF	P	atel	IND

do	Odvahu, ty srabe. Kdyby mělo víc lidí kuráž, zůstal by Hitler <i>do</i> smrti frajtr	X	X	zůstal by	smrti	Gen	PF	X	atel	KON
do	přijít, a jelikož jeho kancelář byla nervovým centrem obrovského průmyslového konglomerátu a <i>do</i> konce pracovní doby ještě zbývala spousta času, doufal jen, že to bude brzo.	X	pracovní doby	X	konce	Gen	IPF	M	atel	IND
do	A teď se modlí, abych měla pravdu, Turku, protože jestli ty plány nebudu mít <i>do</i> pěti minut v ruce, zabiju tě.	X	X	X	pěti minut	Gen	IPF	B	atel	IND
do	Ross věděl, že <i>do</i> několika vteřin po odeznění hlášení začnou policejní vozy odklánět dopravu, centrála uvědomí	X	X	začnou	několika vteřin	Gen	PF	B	atel	IND
do	Dean Street a Old Compton Street by měly <i>do</i> pěti minut totálně zamrznout," volal na své podřízené, kteří to už ale stejně věděli	X	X	X	pěti minut	Gen	PF	X	atel	KON
do	Při návratu <i>do</i> mateřské třídy jsou žáci povinni se hlásit <i>do</i> 14.56 hod.	X	X	X	14.56 hod	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Prosím, pošlete nejdéle <i>do</i> 15.00 hod. na oddělení angličtiny seznamy žáků ze všech svých tříd, abychom mohli rovnoměrně	X	X	X	15.00 hod	Gen	PF	X	atel	IMP
do	Nutno vykonat <i>do</i> 15.00 hod!	X	X	X	15.00 hod	Gen	X	X	X	X
do	Prosím, vyplňte a pošlete dnes <i>do</i> 15.00 hod do čísla 211 přiložené hlášení o stavu třídy.	X	X	X	15.00 hod	Gen	PF	X	atel	IMP
do	Prosím, zjistěte a pošlete mi dnes <i>do</i> 15.00 hod. soupis žáků z Vaší třídy, kteří dnes ráno neměli teplou snídani.	X	X	X	15.00 hod	Gen	PF	X	atel	IMP
do	A myslím na Tebe, která jsi v nějakém dalekém městě a od pondělka <i>do</i> pátku se spokojeně procházíš na sluníčku, a říkám si, jaký jsem blázen, že tady zůstávám	X	X	od pondělka	pátku	Gen	IPF	P	atel	IND
do	Doufám však, že <i>do</i> té doby, než se jí zmocní mašinerie našich středních veřejných škol, bude už všechno vypadat	té	X	X	doby	Gen	IPF	B	atel	IND
do	Homérův slavný epos, protože ostatní učitelé na ty knihy čekají, protože musí být probrány <i>do</i> čtvrtletních písemek, protože z nich budou při čtvrtletních písemkách dávány otázky a protože	čtvrtletních	X	X	písemek	Gen	PF	P	atel	IND
do	budou při čtvrtletních písemkách dávány otázky a protože čtvrtletní písemky musí být napsány <i>do</i> Dne díkůvzdání, aby je měli učitelé čas o svátcích oznámkovat.	X	X	X	Dne Díkůvzdání	Gen	PF	P	atel	IND
do	Pro okolní svět je tohle povolání zřejmě hračka: od devíti <i>do</i> tří pět dní v týdnu, v létě dva měsíce placených prázdnin, všechny úřední svátky, vážnost	X	X	od devíti	tří	Gen	X	X	X	X
k	A jak jsem se tak <i>k</i> večeru vracel krajem kukuřičného pole zpět, nedaleko přede mnou vyběhla laň.	X	X	vracel	večeru	Dat	IPF	M	atel	IND
k	A pořád nic, až třetí den <i>k</i> večeru mi přišel.	X	X	přišel	večeru	Dat	PF	M	atel	IND
k	Několikrát ráno a <i>k</i> večeru jsem také čekal u újedi na medvěda.	X	X	čekal	večeru	Dat	IPF	M	atel	IND
k	postaví za keř na okraji houštiny tak, aby měl výhled například <i>do</i> otevřené louky, může <i>k</i> večeru vidět dosti sluk.	X	X	X	večeru	Dat	PF	P	atel	IND
k	Já je ale běžně vidím lézat, když se <i>k</i> večeru pomaloučku brodím řekami při chytání pstruhů na mušku.	X	X	X	večeru	Dat	IPF	P	atel	IND
k	Brzy ráno nebo <i>k</i> večeru chodívám na pstruhy.	X	X	chodívám	večeru	Dat	IPF	P	atel	IND
k	Hlavně <i>k</i> večeru není obtížné dostat na mušky pár potočných pstruhů nebo sivenů.	X	X	X	večeru	Dat	IPF	P	atel	IND

k	A tak jsme se s farmářem domluvili, že se tam na ně <i>k</i> večeru podíváme.	X	X	X	večeru	Dat	PF	B	tel	IND
k	<i>K</i> večeru, než se setmí, pstruzi pravidelně výborně berou na mušku.	X	X	X	večeru	Dat	IPF	P	atel	IND
k	Znám lidi, kteří si těchto ryb <i>k</i> půlnoci nesou domů třeba dvě stovky.	X	X	X	půlnoci	Dat	IPF	P	tel	IND
k	Bylo už <i>k</i> jedenácté.	X	X	X	jedenácté	Dat	IPF	M	atel	IND
k	Jednou <i>k</i> večeru začátkem října jsem šel se ženou a synem do lesa poblíž našeho domu.	X	začátkem října	X	večeru	Dat	IPF	M	atel	IND
k	Láďa mi tvrdil, že tam už dříve našel hodně hřibů, a tak jsme se rozhodli, že se později <i>k</i> večeru podíváme po houbách.	X	X	X	večeru	Dat	PF	B	tel	IND
k	Manželka pana Vala jela do Londýna, ale <i>k</i> večeri se vrátí.	X	X	vrátí se	večeři	Dat	PF	B	tel	IND
k	Paní Fortescueová se určitě vrátí <i>k</i> večeri a možná že už na čaj.	X	X	vrátí se	večeři	Dat	PF	B	tel	IND
k	<i>K</i> večeru už nebude vědět, že ho vůbec viděla.	X	X	X	večeru	Dat	IPF	B	atel	IND
k	Potom <i>k</i> večeru si vzala taxík na nádraží.	X	X	X	večeru	Dat	PF	M	tel	IND
k	Chýlilo se <i>k</i> večeru, když jsem se dostal zpátky do Hollywoodu a nahoru do své kanceláře.	X	X	chýlilo se	večeru	Dat	IPF	M	atel	IND
k	Přišel do baru <i>k</i> deváté, to se v Barracadě teprve začíná žít.	X	X	přišel	deváté	Dat	PF	M	tel	IND
k	<i>K</i> páté hodině už pocítil určitou úlevu a podělil se o ni s Johnem Kerrem.	X	X	X	páté hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Když lord Petr nalíčil na svého tetřeva, usnul spánkem spravedlivých a probudil se až <i>k</i> jedenácté hodině dopoledne.	X	dopoledne	X	jedenácté hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	"Tak vy jste vůbec nespal?" "Trochu ano, pane, usnul jsem někdy <i>ke</i> čtvrté hodině ranní."	ranní	X	X	čtvrté hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Teprve když se Axel <i>k</i> šesté hodině vrátil domů od sousedů, kde si hrál s jejich dětmi, zjistila, že je Daniel pryč.	X	X	vrátil	šesté hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Eskadrony se shromáždily v lese u vesnice a <i>k</i> šesté hodině večer se vrhly na nepřitele.	X	večer	X	šesté hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Do práce neměl stejně celý večer nejmenší chuť a zrovna teď, <i>k</i> jedenácté hodině, by byl už nejradši zmizel na světlici a hltal Hemingwaye.	X	X	X	jedenácté hodině	Dat	PF	X	tel	KON
k	<i>K</i> deváté hodině, když sháňka po majorovi nabyla vrcholu, Švejk vylezl z kavalce a uznal za vhodné probudit oddělení Policie ČR Týnec nad Sázavou za rok 1995 zpracovalo celkem 189 trestných činů, z nichž <i>k</i> 31. 12. 1995 byly objasněny 93 trestné činy, což činí 49,21 % objasněnosti jednotlivých jídelní a kávové soubory, vázy aj.) zdobené tiskem - o tiskacím stroji	X	X	X	31.12.1995	Dat	PF	M	tel	IND
k	v Týnci se hovoří již <i>k</i> roku 1801	X	X	X	roku 1801	Dat	IPF	P	atel	IND

k	soutěže "Zdatné děti" pro žáky 6. ročníku se umístila naše škola v pololetním hodnocení k 31. 1. 1996 na 1. místě v okrese s průměrným počtem bodů 180,6 na žáka.	X	X	X	31.1.1996	Dat	PF	M	tel	IND
k	K 1. čtvrtletí 1996 nebylo za vykázané výkony uhrazeno po lhůtě splatnosti 9,8 mil. Kč.	X	X	X	1. čtvrtletí 1996	Dat	PF	M	tel	IND
k	K 1. 1. 1996 bylo v oddíle: 23 žáků ve věku od 5 - 12 let 3 dorostenky 4 ženy	X	X	X	1.1.1996	Dat	IPF	M	atel	IND
k	Školský úřad Chrudim proto požádal OÚ Včelákov o souhlas s uzavřením mateřské školy k 30. 6. 1996.	X	X	X	30.6.1996	Dat	PF	M	tel	IND
k	Na místo p. uč. Ing. Lenky Šestákové, jež k 31. 1. odešla na mateřskou dovolenou, nastoupila p. uč. Zuzana Filipová z Chrudimi.	X	X	X	31. 1.	Dat	PF	M	tel	IND
k	Nově jmenovaný ředitel bude ustaven do funkce k 1. červenci 1996.	X	X	X	1. červenci 1996	Dat	PF	B	tel	IND
k	Nedoplatky nájemců bytů činily k 1. 5. 1997 téměř 14 mil. Kč a nedoplatky nájemců nebytových prostor téměř 14,5 mil. Kč	X	X	X	1.5.1997	Dat	IPF	M	atel	IND
k	Informace platné k 1. 10. 1997	X	X	X	1.10.1997	Dat	X	X	X	X
k	Přířčela sem ve festivalovém mercedesu k jedenácté hodině, zmrzlá, ale usmívavá.	X	X	X	jedenácté hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Přesná čísla propuštěných vězňů evidovala Vězeňská služba pouze ke včerejší osmé hodině ranní.	včerejší; ranní	X	X	osmé hodině	Dat	IPF	M	atel	IND
k	K patnácté hodině jsme měli jedenáct dopravních nehod, při kterých nebyl nikdo zraněn," uvedl policista	X	X	X	patnácté hodině	Dat	IPF	M	atel	IND
k	Vnitrostranická Operativní informace 26. 11. 1989 ke 12. hodině charakterizuje politickou situaci jako "nadále velmi složitou a vypjatou".	X	X	X	12. hodině	Dat	IPF	P	tel	IND
k	K deváté hodině se ve mně vzbudila myšlenka, abych děti podřízl a sebe taky.	X	X	X	deváté hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Podle již citované zprávy SNB dav početně rostl a k 18. hodině ovládl náměstí.	X	X	X	18. hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	K 16. hodině, tedy čtyři hodiny před uzavřením volebních místností, činila účast 38,6 procenta, přičemž	X	X	X	16. hodině	Dat	IPF	M	atel	IND
k	Ani noční cesta domů hráčům nepřidala, všichni se dostali do postele až ke čtvrté hodině ranní ve čtvrtek.	ranní	X	X	čtvrté hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Přemýšlel jsem o tom všem celý den a k večeru mě dobrá nálada dočista přešla	X	X	X	večeru	Dat	PF	M	tel	IND
k	Pětadvacátého ráno, asi ke čtvrté hodině, se vracel Peterson, který, jak víte, je nadmíru poctivý chlapík, z jakési	X	X	X	čtvrté hodině	Dat	IPF	M	atel	IND
k	Maso mu ke konci nedělalo moc dobře.	X	X	X	konci	Dat	IPF	M	atel	IND
k	"To už bylo k desáté hodině a on byl pryč i s kuframa."	X	X	X	desáté hodině	Dat	IPF	M	atel	IND

k	Konečně <i>k</i> druhé hodině odpoledne přijel z Jindřichova Hradce očekávaný Pelikán a brzy za ním dorazil z druhé strany	X	odpoledne	X	druhé hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Vstala <i>k</i> šesté hodině a hned vlezla pod sprchu.	X	X	X	šesté hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Vrátili jsme se toho dne do kasáren až <i>ke</i> druhé hodině v noci.	X	v noci	vrátili jsme se	druhé hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Tak se stalo, že jsem se probudil pozdě, až <i>k</i> deváté hodině, kdy už ranní autobusy i vlaky odjely a nejbližší spojení na Prahu se naskýtalo až <i>kolem</i>	X	X	X	deváté hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Jednou v noci - mohlo být <i>ke</i> druhé hodině - stál jsem zase na prkně, ospalý, polomrtvý únavou, zíral do úplňku, jehož paprsky	X	X	X	druhé hodině	Dat	IPF	M	atel	IND
k	Jelikož ty zakázané hry začínaly většinou až po půlnoci a bývaly přerušeny až <i>ke</i> třetí hodině ráno, kdy Scheffler musel do pekárny, podařilo se mi jen zřídka v noční košili a nehlučně	X	ráno	X	třetí hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Soudce se vrátil <i>ke</i> třetí hodině ranní.	ranní	X	vrátil se	třetí hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	Ráno <i>k</i> osmé hodině se na protější straně dvora rozevřely dveře, smích docela hezké blondýny Emilky Bendové	X	ráno	X	osmé hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	<i>Ke</i> třetí hodině měly všechny číslice správně na nákrese i na podlaze.	X	X	X	třetí hodině	Dat	IPF	M	atel	IND
k	<i>K</i> jedné hodině noční odvezl Pummel hosty, kteří bydlili v hotelu, a ostatní se rozešli do svých pokojů	noční	X	X	jedné hodině	Dat	PF	M	tel	IND
k	úsměvem vévodkyně a pak volal nejvyšší hofmistr generál hrabě Paar a oznámil, že přijede <i>k</i> páté hodině automobilem.	X	X	X	páté hodině	Dat	PF	B	tel	IND
kolem	Asi <i>kolem</i> sedmé se začne rozednívat a člověk se pomalu začne rozhlížet a rozeznávat obrysy stromů	X	X	začne	sedmé	Gen	PF	B	tel	IND
kolem	Přibližně <i>kolem</i> půl osmé je už dost světla, aby člověk dobře viděl a mohl spolehlivě střílet i bez puškohledu	X	X	X	půl osmé	Gen	IPF	P	atel	IND
kolem	Ráno mi nic nepřišlo a <i>kolem</i> desáté hodiny jsem byl už pořádně promrzlý.	X	X	X	desáté hodiny	Gen	IPF	M	atel	IND
kolem	Nic nepřišlo a <i>kolem</i> jedenácté jsem už byl pořádně promrzlý.	X	X	X	jedenácté	Gen	IPF	M	atel	IND
kolem	První dny se ráno vstává hodně brzy, <i>kolem</i> půl páté.	X	X	X	půl páté	Gen	IPF	P	atel	IND
kolem	A pak zase za dva dny jsem se tam dostal <i>kolem</i> čtvrté odpoledne.	X	odpoledne	X	čtvrté	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Bylo to <i>kolem</i> dvacátého listopadu roku 1969.	X	roku 1969	X	dvacátého listopadu	Gen	IPF	M	atel	IND
kolem	Už se úplně rozednilo, bylo snad <i>kolem</i> šesté, když jsem zahlédl, že se něco plouží lesem směrem k pasece, asi šedesát metrů	X	X	X	šesté	Gen	IPF	M	atel	IND
kolem	Jeho děda přijel do Států se svou ženou jako mladý člověk <i>kolem</i> roku 1870 z Holandska, když jim tam epidemie slintavky a kulhavky úplně vyhubila stádo	X	X	X	roku 1870	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	<i>Kolem</i> desáté jsem zatroubil večerku a šli jsme spát.	X	X	X	desáté	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Lov sluku nás vrcholí <i>kolem</i> dvacátého října, když sluky z Kanady začínají táhnout na jih.	X	X	X	dvacátého října	Gen	IPF	P	atel	IND
kolem	Bylo to v létě <i>kolem</i> roku 1972 a já jsem byl na pár dní muškařit na severu na řece poblíž města Traverse City	X	X	X	roku 1972	Gen	IPF	M	atel	IND

kolem	A ta napadala velké ryby tak, že <i>kolem</i> roku 1960 byl např. siven obrovský v jezeru Michigan víceméně vyhuben.	X	X	X	roku 1960	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Prý kdysi <i>kolem</i> roku 1900 celkem nedopatřením vysadili malé množství těchto ryb do dvou řek na Horním poloostrově	X	X	X	roku 1900	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Přijeli jsme na místo ve středu asi <i>kolem</i> třetí odpoledne a až do tmy chytali ze břehu na jikry	X	odpoledne	X	třetí	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Budím se pravidelně s rozbřeskem, což je <i>kolem</i> šesté.	X	X	X	šesté	Gen	IPF	P	atel	IND
kolem	<i>Kolem</i> Vánoc tu už bývá slušný led.	X	X	X	Vánoc	Gen	IPF	P	atel	IND
kolem	Přijeli jsme na místo <i>kolem</i> desáté ráno.	X	ráno	X	desáté	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	<i>Kolem</i> deváté jsme začali s přípravami na lov.	X	X	X	deváté	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	<i>Kolem</i> čtvrté hodiny, pokud vím.	X	X	X	čtvrté hodiny	Gen	X	X	X	X
kolem	Podívejte, pane Duboisi, byl jste spatřen u Vily u tisů ten den <i>kolem</i> půl páté.	X	X	X	půl páté	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Je to stará kniha, řekl bych, že byla vydaná <i>kolem</i> roku 1830.	X	X	X	roku 1830	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Vrátím se a vyzvednu si ji tu <i>kolem</i> šesté.	X	X	X	šesté	Gen	PF	B	tel	IND
kolem	Je velký a bude mu tak <i>kolem</i> třiceti, objevuje se vždycky <i>kolem</i> páté.	X	X	X	páté	Gen	IPF	P	atel	IND
kolem	tomu bylo i v českých zemích, kde daleko od surovinových zdrojů v Týnci nad Sázavou založil <i>kolem</i> roku 1791 František Josef hrabě z Vrtby (1759 - 1830), majitel dosti rozsáhlého panství	X	X	X	roku 1791	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	polední již jen poslední pracovníci v oranžových vestách zametali zbytky stěpů na ulicích a <i>kolem</i> třinácté hodiny byl úklid centra města v podstatě skončen.	X	X	X	třinácté hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Kouř včera vyděsil <i>kolem</i> šesté hodiny ranní obyvatele Lábkovy ulice v Plzni natolik, že přivolali hasiče.	ranní	X	X	šesté hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Například v žižkovské restauraci U Aničky na Koněvově třídě skončil Silvestr až <i>kolem</i> čtvrté hodiny ranní.	ranní	X	X	čtvrté hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Operační důstojník krajské správy Policie ČR v Ostravě nechtěl včera <i>kolem</i> poledne Blesku ještě prozradit žádné další podrobnosti, protože příčiny tragické nehody	X	X	X	poledne	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Ač kanonáda v centru Prahy <i>kolem</i> půlnoci připomínala víc frontální útok na bojišti než veselou oslavu Nového roku, i když	X	X	X	půlnoci	Gen	IPF	M	atel	IND
kolem	"Dalo by se říci, že je poměrně klídek," radoval se <i>kolem</i> jedenácté v noci pražský šéf pořádkové a dopravní policie Antonín Fedorko, s nímž jsme	X	v noci	X	jedenácté	Gen	IPF	M	atel	IND
kolem	Na Václavském náměstí světlice zapálila lešení a <i>kolem</i> půl druhé ráno shořely dva telefonní automaty v metru na Floře.	X	ráno	X	půl druhé	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Tak to vypadalo v pátek <i>kolem</i> 21. hodiny v saharských dunách při speciální etapě vedoucí z Al Mrajít do Taoudenni.	X	X	X	21. hodiny	Gen	IPF	M	atel	IND
kolem	Napojen na podpůrné přístroje byl zraněný jezdec <i>kolem</i> 15. h letecky transportován do Evropy.	X	X	X	15. h	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Jak jsme zjistili, došlo k incidentu z pátku na sobotu <i>kolem</i> půlnoci.	X	X	X	půlnoci	Gen	PF	M	tel	IND

kolem	V rybníku Slatina v Dubči v Praze 10 se v pondělí <i>kolem</i> půl šesté večer pořádně vykoukala zánovná honda i se svým řidičem.	X	v pondělí; večer	X	půl šesté	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	V ulici Prokopka v Praze 9 včera <i>kolem</i> třetí odpoledne plynovými pistolemi ohrožovali dva devatenáctileté Romové Miroslava B. a Emila	X	odpoledne	X	třetí	Gen	IPF	M	atel	IND
kolem	Pokud je to možné, neřídte mezi 3. až 5. hodinou ráno a <i>kolem</i> druhé odpoledne, kdy je váš organismus naprogramován na spánek.	X	odpoledne	X	druhé	Gen	IPF	X	tel	IMP
kolem	Čtyři hasičské vozy vyjely včera ráno <i>kolem</i> čtvrté hodiny, aby jejich posádky uhasily požár v Československé obchodní bance ve středu	X	X	vyjely	čtvrté hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	V pátek 23. 1. <i>kolem</i> 13. hodiny vběhla do domu v Žerotínově ulici č. 32 na Žižkově, kde sídlí redakce deníku	X	X	vběhla	13. hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	V úterý 13. ledna <i>kolem</i> 22.15 h došlo na křižovatce ulic Radlická a Karlštská k dopravní nehodě, při níž se řidič	X	X	X	22.15 h	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	prostoru tramvajové stanice Jindřišská ve směru od Senovážného náměstí se ve čtvrtek 22. 1. <i>kolem</i> 7.45 hodin střetl cyklista s přecházejícím chodcem.	X	X	X	7.45 h	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Až sedmdesát minutové zpoždění 26 vlaků včera <i>kolem</i> osmé hodiny ráno způsobil výpadek dodávky elektrické energie na pražském Hlavním nádraží	ranní	X	X	osmé hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	"Včera <i>kolem</i> půlnoci," psali ve Standardu, "byl pan Bartholomew Sholto z Pondichery Lodge v Upper Norwoodu nalezen mrtev	X	X	X	půlnoci	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Třetího června - to jest minulého pondělí - odešel McCarthy <i>kolem</i> třetí odpoledne ze svého domu v Hatherley a vyšel si k Boscombskému jezírku	X	odpoledne	X	třetí	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	To bylo <i>kolem</i> roku 1878, kdy žil v Anglii již asi osm či devět let.	X	X	X	roku 1878	Gen	IPF	M	atel	IND
kolem	Počkejte na mne zítra <i>kolem</i> jedenácté.	X	X	X	jedenácté	Gen	PF	X	tel	IMP
kolem	Protože jsem posledních pár dnů zaslechla vždycky <i>kolem</i> třetí ráno tichounek, ale docela zřetelné zahvízdání.	X	ráno	X	třetí	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	<i>Kolem</i> deváté hodiny všechna světla v parku pohasla a celé sídlo se ponořilo do tmy.	X	X	X	deváté hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Pak jsem se stavil u vašeho syna, sdělil mu, že je vše v pořádku, a <i>kolem</i> druhé ráno jsem se konečně dostal do postele po dni, o němž snad sám mohu prohlásit, že	X	ráno	X	druhé	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	palácové vily - bankovní ředitelé, obchodní manažeři a vysocí státní úředníci - byli už <i>kolem</i> páté doma a vyprávěli manželkám o zážitcích dne, nebo se právě převlékali či sprchovali	X	X	X	páté	Gen	IPF	M	atel	IND
kolem	Už je <i>kolem</i> půl jedenácté.	X	X	X	půl jedenácté	Gen	IPF	P	atel	IND
kolem	"Takže <i>kolem</i> devátý v baru hotelu Nacional," řekl mu unaveně Spikey Morgan, když se jim ve čtvrtém	X	X	X	devátý	Gen	X	X	X	X
kolem	Oběd, který začal někdy <i>kolem</i> půl třetí, když přestalo pršet.	X	X	X	půl třetí	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Probudil jsem se s trhnutím <i>kolem</i> půlnoci.	X	X	X	půlnoci	Gen	PF	M	tel	IND

kolem	<i>Kolem</i> čtvrté jsem zaskočil do své kanceláře a zatelefonoval Hanně.	X	X	X	čtvrté	Gen	PF	M	tel	IND
kolem	Říkal, že v samoobsluhách Gorodku je vždycky dost vajíček a uzenin, ale <i>kolem</i> desáté dopoledne jsou regály prázdné, protože z Novosibirsku přijíždějí celé autobusy zájemců	X	dopoledne	X	desáté	Gen	IPF	P	atel	IND
kolem	<i>Kolem</i> jedné v noci telefonoval Barley do Granthamu své dceři Anthei.	X	v noci	X	jedné	Gen	IPF	M	atel	IND
kolem	Tak tedy přijďte <i>kolem</i> půl osmé.	X	X	X	půl osmé	Gen	PF	X	tel	IMP
na	Lesního ovoce bývá v létě a <i>na</i> podzim také dost - jahod, malin, ostružin i borůvek.	X	X	X	podzim	Akk	IPF	P	atel	IND
na	Takže není vůbec vzácné nalézt <i>na</i> podzim spousty zralých hroznů a jablka někde hluboko v lesích.	X	X	X	podzim	Akk	IPF	P	atel	IND
na	Běžná je sluka, která se loví <i>na</i> podzim .	X	X	X	podzim	Akk	IPF	P	atel	IND
na	Bylo to <i>na</i> podzim roku 1964, přesně 15. listopadu ráno, na v Michiganu již tradiční první den lovecké	X	roku 1964	X	podzim	Akk	IPF	M	atel	IND
na	Byl jsem pak v revíru ještě po dvou dnech asi <i>na</i> dvě hodiny ráno a neviděl jsem nic.	X	ráno	X	dvě hodiny	Akk	IPF	M	atel	IND
na	Ta třetí příhoda se mi stala loni <i>na</i> podzim.	X	X	X	podzim	Akk	PF	M	tel	IND
na	Poprvé to bylo <i>na</i> jaře roku 1961 v Ontariu v Kanadě.	X	roku 1961	X	jaře	Akk	IPF	M	atel	IND
na	Odjeli jsme se dvěma kamarády <i>na</i> týden zarybařit si v úplně odlehlých končinách.	X	X	X	týden	Akk	PF	M	tel	IND
na	<i>Na</i> jaře, vždy se stejnou dobu, se jich během dvou tří dnů vracela z jihu ohromná hejna.	X	X	X	jaře	Akk	IPF	M	atel	IND
na	Jsem, že i Larry dřívě nebo později losa jistě uloví, protože je to jeho hlavní zdroj masa <i>na</i> celou zimu.	celou	X	X	zimu	Akk	IPF	P	atel	IND
na	A když <i>na</i> konci hodiny zazvonilo, tak mi udělali tu největší poklonu: zklamaně zabručeli!	X	X	X	konci hodiny	Loc	PF	M	tel	IND
na	Ale <i>na</i> okamžik nebo na hodinu či na jak dlouhou časovou jednotku, jíž je zapotřebí, aby člověk vyrostl, jsme si byli s Feronem navzájem úplně blízci	X	X	X	okamžik nebo na hodinu	Akk	IPF	M	atel	IND
na	Potom šla zpátky k hotelu a pravděpodobně načasovala svůj návrat <i>na</i> osmou nebo devátou hodinu, aby byla časně vzhůru ve své úzkosti o Ruby!	X	X	X	osmou nebo devátou hodinu	Akk	PF	M	tel	IND
na	věšáku bílé skafandry pro práci v radioaktivním prostředí a taky láhve se zásobou kyslíku <i>na</i> půl hodiny.	X	X	X	půl hodiny	Akk	X	X	X	X
na	Najdete si <i>na</i> hodinku čas, abychom zajeli do Dampierova hotelu?	X	X	X	hodinku	Akk	PF	B	tel	IND
na	Po obědě si Bony od paní Waltersové vypůjčil budík a šel si <i>na</i> hodinku zdřímnout.	X	X	X	hodinku	Akk	IPF	M	atel	IND
na	Manželka majitele bytu telefonovala svému muži, že se chystá <i>na</i> hodinu někam odejít a že mu nechává klíč pod rohožkou.	X	X	X	hodinu	Akk	IPF	P	atel	IND
na	Já to odhaduju <i>na</i> tři čtvrtě hodiny.	X	X	X	tři čtvrtě hodiny	Akk	IPF	P	atel	IND

na	Domluvil jsem si s Felicií Karpovou schůzku <i>na</i> čtvrtou hodinu.	X	X	X	čtvrtou hodinu	Akk	PF	M	tel	IND
na	Ted, prosím, zaměřte svou pozornost <i>na</i> druhou hodinu ranní sedmého tohoto měsíce a povězte mi, zda jste měl příležitost jet na Orange Heights	ranní	sedmého tohoto měsíce	X	druhou hodinu	Akk	PF	X	tel	IMP
na	Zaprvé proto," vysvětloval jsem," že jsem si objednal buzení <i>na</i> sedmou hodinu - a ta pitomá telefonistka si myslela, že chci vzbudit až v sedm ráno.	X	X	X	sedmou hodinu	Akk	PF	M	tel	IND
na	Instinkt mu prostě řekl, aby zatkl Lankelu a pozval si Kuurnu <i>na</i> desátou hodinu k pohovoru.	X	X	X	desátou hodinu	Akk	PF	M	tel	IND
na	evakuování na dobu, než se zjistilo, že není porušena statika domu a z důvodu bezpečnosti byla <i>na</i> hodinu přerušena doprava v celé Vršovické ulici.	X	X	X	hodinu	Akk	PF	M	tel	IND
na	Američanům se podařilo oživit pavíány, které předtím <i>na</i> několik hodin zmrazil.	X	X	X	několik hodin	Akk	PF	M	tel	IND
na	Dáme je <i>na</i> 2 hodiny odpočinout.	X	X	X	2 hodiny	Akk	PF	B	tel	IND
na	Pomůže i při odstraňování bradavic a kuřích ok na ty platí cibule naložená zhruba <i>na</i> čtyři hodiny do octa.	X	X	X	čtyři hodiny	Akk	PF	B	tel	IND
na	Upravujeme - li omáčku ze sušených hub, namočíme je <i>na</i> půl hodiny do 1/4 litru studené vody.	X	X	X	půl hodiny	Akk	PF	B	tel	IND
na	Kvůli tomu jsme přeložili i začátek <i>na</i> 14.30 hodin	X	X	X	14.30 hodin	Akk	PF	M	tel	IND
na	potraviny většinou asi stejně raději vyhodíme, u těch ostatních zpravidla postačí uložit je <i>na</i> 48 hodin do mrazničky nebo na dvě hodinky do mírně vyhřáté trouby (asi na 50 °C).	X	X	X	48 hodin	Akk	PF	B	tel	IND
na	<i>Na</i> pět hodin byla včera od osmi hodin ráno zastavena veškerá železniční doprava na trati Žilina - Liptovský	X	X	X	pět hodin	Akk	PF	M	tel	IND
na	Plánovaný termín operace je stanoven <i>na</i> 8 hodin ráno.	X	ráno	X	8 hodin	Akk	PF	P	tel	IND
na	zakázal prodej alkoholu v a nařídil, že provozovatelé všech barů musejí posunout zavírací dobu <i>na</i> 23. hodinu.	X	X	X	23. hodinu	Akk	PF	P	tel	IND
na	Sportovní akce, jejíž součástí je kromě tenisu i nohejbal, začne v 9 h, konec je plánován <i>na</i> 17. hodinu.	X	X	X	17. hodinu	Akk	PF	P	tel	IND
na	Začátek programu je připraven <i>na</i> 13 hodin a diváci se mají opravdu na co těšit.	X	X	X	13 hodin	Akk	PF	P	tel	IND
na	"Abychom podpořili naše setrvání v Miladě, připravili jsme <i>na</i> čtvrtou hodinu odpoledne v neděli protestní demonstraci na Palachově náměstí," doplnil Tesárek.	X	odpoledne v neděli	X	čtvrtou hodinu	Akk	PF	M	tel	IND
na	prosince označilo Ministerstvo zemědělství ČR žádost obce Včelákov o dotaci na stavbu vodovodu <i>na</i> rok 1995 za zamítnutou.	X	X	X	rok 1995	Akk	PF	M	tel	IND
na	<i>Na</i> Štěpána - 26. 12. po mši svaté vystoupí ve včelákovském kostele školní flétnový a pěvecký	X	26. 12.	X	Štěpána	Akk	PF	B	tel	IND
na	<i>Na</i> okamžik se nám opravdu naskytl pohled na široký pruh Temže, s lucernami ozařujícími tichou	X	X	X	okamžik	Akk	PF	M	tel	IND
na	Chlapec se <i>na</i> okamžik zamyslel.	X	X	X	okamžik	Akk	PF	M	tel	IND

na	Myslím, že to bylo <i>na</i> jaře v dvaapadesátém.	X	v dvaapadesáté	X	jaře	Akk	IPF	M	atel	IND
na	Nejsilněji bují právě <i>na</i> jaře.	X	X	X	jaře	Akk	IPF	P	atel	IND
na	Když byl úkol <i>na</i> jaře 1944 více méně splněn, bylo ghetto zrušeno.	X	1944	X	jaře	Akk	PF	M	tel	IND
na	Nepodařilo se zjistit, proč tam jel a co tam dělal, je však víc než pravděpodobné, že se <i>na</i> podzim roku 1936 vrátil do Oxfordu v roli sovětského vyzvědače	X	roku 1936	X	podzim	Akk	PF	M	tel	IND
na	Bostonské noviny loni <i>na</i> podzim prakticky denně přinášely popisy jeho zločinů.	X	loni	X	podzim	Akk	IPF	M	atel	IND
na	Muselo to být někdy <i>na</i> podzim roku 1951, kdy Tě přidělili k 761. lehké ženijní rotě ve Fort Lewisu ve státě Washington	X	roku 1951	X	podzim	Akk	IPF	M	atel	IND
na	se snad správně, že tento strojem psaný dopis, v němž jste si se mnou stanovil schůzku <i>na</i> šestou hodinu, je od vás.	X	X	X	šestou hodinu	Akk	PF	M	tel	IND
na	a tak mi prosím vás podejte housle a pokusíme se alespoň <i>na</i> půl hodiny zapomenout na to prachbídne počasí	X	X	X	půl hodiny	Akk	PF	B	tel	IND
na	Pozval jsem ji na skleničku do baru <i>na</i> rohu, <i>na</i> šestou hodinu.	X	X	X	šestou hodinu	Akk	PF	M	tel	IND
na	Smluvil jsem si s ním, že mi připraví čln s přívěsným motorem <i>na</i> pátou hodinu ránní.	ranní	X	X	pátou hodinu	Akk	PF	B	tel	IND
na	Byl byste tak velmi laskav a odložil svoji nevělu aspoň <i>na</i> půl hodiny, než vám vše vysvětlím?	X	X	X	půl hodiny	Akk	PF	X	tel	KON
na	Pozvánky byly <i>na</i> desátou hodinu, ale víte, jak to chodí, většina lidí přišla až tak v jedenáct nebo před půlnocí.	X	X	X	desátou hodinu	Akk	IPF	M	atel	IND
na	Ale klidně jste mě skoro <i>na</i> šest hodin připravili o vědomí.	X	X	X	šest hodin	Akk	PF	M	tel	IND
na	Přijetí hraběnky v Bílém domě je naplánováno <i>na</i> osmou hodinu zítra večer.	X	zítra večer	X	osmou hodinu	Akk	PF	P	tel	IND
na	"Protože on si vás poznamenal do diáře. <i>Na</i> minulou středu ve třináct hodin," dokončil Di Luca a hned dodal:	minulou	X	X	středu	Akk	PF	M	tel	IND
na	Nemám tu žádné léky, jimiž by se dal člověk <i>na</i> několik hodin uspat.	X	X	X	několik hodin	Akk	PF	X	tel	KON
na	Schůzka byla dohodnutá <i>na</i> čtvrtou hodinu odpoledne.	X	odpoledne	X	čtvrtou hodinu	Akk	PF	M	tel	IND
na	Kdopak ho přesvědčoval, aby si šel sednout <i>na</i> celé hodiny do kina, místo co si mohl protáhnout svaly v YMCE?	X	X	X	celé hodiny	Akk	PF	X	tel	KON
na	Zkrátka a dobře, srdečně vás zvú, abyste sem přišla zítra <i>na</i> dvanáctou hodinu.	X	zítra	X	dvanáctou hodinu	Akk	PF	X	tel	KON
na	Váš transport bude připravený <i>na</i> dvě hodiny.	X	X	X	dvě hodiny	Akk	IPF	B	atel	IND
na	No vy tu zase ale máte smrad! povel k otevření oken - smrádek, ale teploučko - <i>na</i> začátku hodiny prozkouší namátkově pár lidí z definic	X	X	X	začátku hodiny	Loc	PF	B	tel	IND
nad	Nebo proto, že jste vyčerpali zásobu cukru v krvi a <i>nad</i> ránem se vám udělalo špatně nebo dostali závrať.	X	X	X	ránem	Instr	PF	M	tel	IND
nad	Třetí noc v pět hodin <i>nad</i> ránem se Jana složila.	X	v pět hodin	X	ránem	Instr	PF	M	tel	IND

nad	Ale <i>nad</i> ránem jsem se ještě na okamžik probudil a uslyšel, jak dole vyzvání telefon.	X	X	X	ránem	Instr	PF	M	tel	IND
nad	Ještě <i>nad</i> ránem mě vzbudila zima a jako australský domorodec jsem si pomalu rozhýbával klouby.	X	X	X	ránem	Instr	PF	M	tel	IND
nad	Pořádná šleha probudila <i>nad</i> ránem obyvatele libereckého sídliště Broumovská.	X	X	X	ránem	Instr	PF	M	tel	IND
nad	Martin K. a Martin P., oba vyzbrojeni noži, <i>nad</i> ránem 8. března 1997 otevřenými balkónovými dveřmi vnikli do bytu manželů a Jiřího K. v	X	8. března 1997	X	ránem	Instr	PF	M	tel	IND
nad	Nejlepší nápady přicházejí <i>nad</i> ránem, musí vstát a nakreslit si je.	X	X	X	ránem	Instr	IPF	P	atel	IND
nad	se po několika hodinách přesunula do parku Tivoli Gardens v centru města, kde se <i>nad</i> ránem fanoušci v poklidu rozešli.	X	X	X	ránem	Instr	PF	M	tel	IND
nad	Vítr a vytrvalý déšť, které se přihnaly <i>nad</i> ránem do dějiště Šestidenní, australského Traralgonu, donutily jury k přerušení třetí etapy motocyklové terénní	X	X	X	ránem	Instr	PF	M	tel	IND
nad	čekat leckde i několik hodin, protože železničáři <i>nad</i> ránem autobusy obtížně sháněli.	X	X	X	ránem	Instr	IPF	M	atel	IND
o	V jižním Michiganu zima většinou končí začátkem dubna. V severní části o dva tři týdny později.	X	X	později	dva tři týdny	Akk	IPF	P	atel	IND
o	Naštěstí Hermanův nejstarší syn, který si nás nejvíce dobíral, o den později také dokázal střilet pětkrát za sebou na jelena v trysku na louce a pětkrát	X	X	později	den	Akk	PF	M	tel	IND
o	Celkem náhodou jsem se dozvěděl, že Vernie zemřel o pár let později v nemocnici jen přes ulici od mého pracoviště.	X	X	později	pár let	Akk	PF	M	tel	IND
o	Do naší malé vesničky jsme dojeli o sedmé večer a nejdříve jsme se zastavili na farmě u Henryho rodičů.	X	večer	X	sedmé	Loc	PF	M	tel	IND
o	První den brzy ráno mi přišel silný jelen, ale bohužel asi o deset minut dříve, než bylo dost světla na jistou ránu.	X	X	dříve	deset minut	Akk	PF	M	tel	IND
o	Ale to nejhorší nastalo o pár týdnů později, ještě v čase, než mláďata byla schopna sama létat.	X	X	později	pár týdnů	Akk	PF	M	tel	IND
o	A i když to opravdu moc práce nedá, přece jen o půlnoci člověk už raději kouká jít spát.	X	X	X	půlnoci	Loc	IPF	P	atel	IND
o	Je přece úplně jedno, že se musí točit v neděli o půl šesté ráno, a to ještě celý měsíc.	X	ráno	X	půl šesté	Loc	IPF	P	tel	IND
o	Asi o půl desáté se vzchopil, zaplašil chmury a naposledy odletěl vrtulníkem na obhlídku strašlivého	X	X	X	půl desáté	Loc	PF	M	tel	IND
o	Tak tedy - Hurá! Zvoní! Okamžik! - Zvonek zřejmě zvoní o čtvrt hodiny dřív.	X	X	dřív	čtvrt hodiny	Akk	IPF	P	tel	IND
o	Musím se vrátit. Asi o rok.	X	X	vrátit	rok	Akk	X	X	X	X
o	Když se o hodinu později Kos vpotácel do kuchyně a protíral si spánkem zalepené oči, byla už Debora rozhodnutá	X	X	později	hodinu	Akk	PF	M	tel	IND
o	Požádal ji, aby byl probuzen přesně o šesté hodině, a šel si na dvě hodiny lehnout.	X	X	přesně	šesté hodině	Loc	PF	M	tel	IND

o	Důstojný pán Kendrake chce zahájit pohřební obřady o čtvrté hodině.	X	X	X	čtvrté hodině	Loc	PF	P	tel	IND
o	Bylo to v Sýrii jednoho zimního dne o páté hodině ranní.	ranní	X	X	páté hodině	Loc	IPF	M	atel	IND
o	O deváté hodině nebylo už k hnutí v rozlehlém kostele a na kůru zrovna tak	X	X	X	deváté hodině	Loc	IPF	M	atel	IND
o	a Raf ve sborovně obveseloval celý profesorský sbor a Kája se u dveří usmíval - (on směl o desáté hodině se jít podívat na psa) - vešel do sborovny pan profesor Netrefa.	X	X	X	desáté hodině	Loc	IPF	M	atel	IND
o	Dnes o 3. hod. ráno vyhlásila bavorská vláda Prusku svatou válku.	X	X	X	třetí hodině	Loc	PF	M	tel	IND
o	Kavárnička otvírala každé ráno kromě neděle o páté a kolem šesté tam už bývalo narváno.	X	X	každé ráno	páté	Loc	IPF	M	atel	IND
o	Z plesu jsem odjel o páté ráno.	X	ráno	X	páté	Loc	PF	M	tel	IND
o	Všechny zápasy hrané v Týnci budou mít dorostenecké předzápasy s výkopem o 2 hodiny dříve.	X	X	dříve	2 hodiny	Akk	IPF	B	atel	IND
o	české vánoce "zahrnuje bohatou tradici lidových obyčejů i pověr, kterých bylo mnoho zvláště o Štědrém dnu .	X	X	X	Štědrém dnu	Loc	IPF	M	atel	IND
o	O Štědrém večeru chodil troubit pastýř přede dveře a oznamoval, že se narodil Ježíš.	X	X	X	Štědrém večeru	Loc	IPF	M	atel	IND
o	O dva dny později ho sebralo gestapo a už se nevrátil.	X	X	později	dva dny	Akk	PF	M	tel	IND
o	Ostatní mužstva zahajují jarní sezónu převážně až 30. března o velikonocích.	X	X	X	velikonocích	Loc	IPF	P	atel	IND
o	stavební úpravy v nové budově, jejichž začátek se zpozdil kvůli vytrvalým mrazům, začnou o jarních prázdninách.	X	X	X	jarních prázdninách	Loc	PF	B	tel	IND
o	dojíždějící do ZŠ Včelákov - údajně 2.600,- Kč místo skutečných 1.975,- Kč za rok 1995, o rok dříve dokonce jen 1.052,- Kč, což je nejnižší částka v celém okrese.	X	X	dříve	rok	Akk	X	X	X	X
o	Není bez zajímavosti, že byl vydán o pět let dříve než zákon na ochranu dětí.	X	X	dříve	pět let	Akk	PF	M	tel	IND
o	plynofikaci zbytku Týnce a některých místních částí začala již v roce 1995, tedy nejméně o rok dříve, než se začala připravovat společnost, která by rekonstruovala a provozovala	X	X	dříve	rok	Akk	PF	M	tel	IND
o	Vážení spoluobčané, věřím, že jste si o dovolené pěkně odpočinuli a přeji Vám mnoho chuti do života.	X	X	X	dovolené	Loc	PF	M	tel	IND
o	O dvě hodiny později mohl učinit totéž i teplický kouč Josef Pešice, jehož svěřenci dostali od rovněž	X	X	později	dvě hodiny	Akk	PF	M	tel	IND
o	Vstaňte v pondělí o hodinu dříve a uvolněte se při dobré knížce nebo muzice.	X	X	dříve	hodinu	Akk	PF	X	tel	IMP
o	Při výbuchu přišel o nohu a o osmačtyřicet hodin později skončil.	X	X	později	osmačtyřicet hodin	Akk	PF	M	tel	IND
o	V těchto dnech o druhé hodině středoevropského času se posunou hodiny na třetí hodinu letního času.	X	X	X	druhé hodině	Loc	PF	B	tel	IND
o	V těchto dnech o třetí hodině letního času se posunou hodiny na druhou hodinu středoevropského času.	X	X	X	třetí hodině	Loc	PF	B	tel	IND

o	Podle mluvčího premiér bez výhrad souhlasil s Kováčovým návrhem, aby v pondělí o čtvrté hodině odpoledni prezident za účasti celé vlády v krátkém projevu symbolicky odevzdal	X	odpoledne	X	čtvrté hodině	Loc	PF	X	tel	KON
o	"Zítřka o půlnoci," řekl ten první, který byl zřejmě velitelem.	X	X	X	půlnoci	Loc	X	X	X	X
o	O čtyři roky později Sholto umírá.	X	X	později	čtyři roky	Akk	IPF	P	atel	IND
o	Dopis byl datován o půlnoci předešlého dne a zněl takto:	X	X	X	půlnoci	Loc	IPF	M	tel	IND
o	Windigate, husí klub a každý z jeho členů, kdo si zaplatil týdně pár pencí, měl dostat o vánocích husu.	X	X	X	vánocích	Loc	PF	M	tel	IND
o	Ale vrátím se vlakem o dvanácté, takže než přijedete, budu již	X	X	X	dvanácté	Loc	PF	B	tel	IND
o	Další dvě hodiny nám ubíhaly pomalu, ale najednou, přesně o jedenácté, před námi zazářilo jediné jasné světlo.	X	X	X	jedenácté	Loc	PF	M	tel	IND
o	Patří vznešené bridžové partii, která začíná vždy přesně o páté a končí až o půlnoci.	X	X	X	páté	Loc	IPF	P	atel	IND
o	Patří vznešené bridžové partii, která začíná vždy přesně o páté a končí až o půlnoci.	X	X	X	půlnoci	Loc	IPF	P	atel	IND
o	Každý den o půl sedmé místního času, jestliže náhodou předchozího dne neupozornil, že vysílat nebude	X	X	X	půl sedmé	Loc	X	X	X	X
o	Když se mu nepodařilo navázat spojení přesně o půl sedmé, mohl znovu volat o sedmé "modrým" spojením, a konečné o půl osmé "červeným".	X	X	X	sedmé	Loc	IPF	M	atel	IND
o	navázat spojení přesně o půl sedmé, mohl znovu volat o sedmé "modrým" spojením, a konečné o půl osmé "červeným".	X	X	X	půl osmé	Loc	IPF	M	atel	IND
o	O šestnáct hodin později jsme přistáli na mezinárodním letišti Jan Smuts.	X	X	později	šestnáct hodin	Akk	PF	M	tel	IND
o	O půl hodiny později již nechali Las Vegas ve zpětném zrcátku a uháněli do otevřené pouště.	X	X	později	půl hodiny	Akk	PF	M	tel	IND
o	Vzbudili mě o páté hodině, odvezli mě ke Zlaté stoce a zbytečně.	X	X	X	páté hodině	Loc	PF	M	tel	IND
o	Máme dnes před sebou ještě hodně práce; dvůr se shromáždí zítra o desáté hodině.	X	X	X	desáté hodině	Loc	PF	B	tel	IND
o	Čekám tě o šestnáctý hodině.	X	X	X	šestnáctý hodině	Loc	IPF	P	atel	IND
o	Když vévodčin kočár o třetí hodině ranní projížděl prvními ulicemi za Dunajem, třídou korunního prince Rudolfa k Pratersteinu	ranní	X	X	třetí hodině	Loc	IPF	M	atel	IND
o	Narodil se 10. XII. o čtvrté hodině odpolední.	odpolední	X	X	čtvrté hodině	Loc	PF	M	tel	IND
o	očíma upřenýma na železné mříže na vyztužených dveřích, a tak ji našla služebná, která jí o páté odpolední přinesla talíř se svačinou.	odpolední	X	X	páté	Loc	PF	M	tel	IND
o	V pátek 30. září o páté hodině ranní dorazila na Hrad zpráva o výsledku konference v Mnichově.	ranní	X	X	páté hodině	Loc	PF	M	tel	IND
o	A tito se nespokojili s jednou noční návštěvou, nýbrž první byla o jedenácté hodině noční a druhá o jedné hodině ráno.	X	X	X	jedenácté hodině	Loc	IPF	M	atel	IND
o	Mé první prázdniny v Sucre začaly jedné neděle o čtvrté odpolední	odpolední	X	X	čtvrté	Loc	PF	M	tel	IND

od	Ostatně vidím sám, kolik se toho změnilo <i>od</i> roku 1958, kdy jsem v Michiganu začínal.	X	X	X	roku 1958	Gen	PF	M	tel	IND
od	<i>Od</i> té doby jsem složil hezkých pár jelenů a musím přiznat, že jejich chování je mi pořád záhadou	X	X	X	té doby	Gen	PF	M	tel	IND
od	Ten den už <i>od</i> šesté ráno jsem byl se synem v lese a čekali jsme ve svých posedech.	X	ráno	X	šesté	Gen	IPF	M	atel	IND
od	Seděl jsem ve svém posedu už asi <i>od</i> šesti hodin ráno.	X	ráno	X	šesti hodin	Gen	IPF	M	atel	IND
od	Zato se ale asi <i>od</i> roku 1970 velmi tvrdě stíhají lidé, kteří loví jeleny ilegálně a prodávají je.	X	X	X	roku 1970	Gen	IPF	P	atel	IND
od	Lovilo se <i>od</i> časného rána, a když se všichni v poledne sešli na farmě na oběd, měl milý Don na svém	časného	X	X	rána	Gen	IPF	M	atel	IND
od	Dělal jsem tu dobrotu <i>od</i> té doby už mnohokrát a míval u stolu až šestnáct hladových lovců.	X	X	X	té doby	Gen	IPF	M	atel	IND
od	Jim <i>od</i> té doby medvědy neloví.	X	X	X	té doby	Gen	IPF	P	atel	IND
od	<i>Od</i> té doby se státní rybářský ústav o znovuvysazení lipanů několikrát pokusil.	X	X	X	té doby	Gen	PF	M	tel	IND
od	Zbytek roku (tj. <i>od</i> října do dubna) se živí lovem kožešinové zvěře.	X	X	do dubna	října	Gen	IPF	P	atel	IND
od	Larry pracuje každý den <i>od</i> rána do tmy venku a pak doma stahuje, vypíná a suší kůže.	X	X	do tmy	rána	Gen	IPF	P	atel	IND
od	Děti musí pomáhat <i>od</i> malička se vším.	X	X	X	malička	Gen	IPF	P	atel	IND
od	A pak jsou to <i>od</i> roku 1967 lososi.	X	X	X	roku 1967	Gen	IPF	P	atel	IND
od	<i>Od</i> roku 1967, kdy se začali lovit lososi, jsem byl na jezeru každý rok mnohokrát.	X	X	X	roku 1967	Gen	IPF	M	atel	IND
od	Ale nejzajímavější je lov v řekách v době <i>od</i> konce října asi do půli dubna.	X	X	do půli dubna	konce října	Gen	IPF	P	atel	IND
od	Zato ale <i>od</i> rána až do tmy lze úspěšně lovit marénu velkou.	X	X	až do tmy	rána	Gen	IPF	P	atel	IND
od	Pstruhový okounek je <i>od</i> 1. ledna hájen, zato štik se uloví v zimě hodně.	X	X	X	1. ledna	Gen	IPF	P	atel	IND
od	<i>Od</i> té doby jsem podstoupil desenzitizační léčení a dnes jsem zase v pořádku.	X	X	X	té doby	Gen	PF	M	tel	IND
od	Přítom ale na každém golfovém hřišti, na školním hřišti a na trávě v zahradách rostou <i>od</i> srpna do října žampionů spousty.	X	X	do října	srpna	Gen	IPF	P	atel	IND
od	Jezerní pstruzi jsou totiž už <i>od</i> září hájeni.	X	X	X	září	Gen	IPF	P	atel	IND
od	místo dokumentující poslední výkřik techniky, uklouzl po nedojedené pizze, jež tu zbyla <i>od</i> pátku od večera, kdy se v kanceláři konal mejdan na rozloučenou.	X	od večera	X	pátku	Gen	PF	M	tel	IND
od	Z toho důvodu byl přednesen návrh, aby <i>od</i> ledna 1996 obce nehradily ztráty z provozu autobusové dopravy	X	1996	X	ledna	Gen	IPF	X	atel	KON
od	Dne 16. 12. 1995 <i>od</i> 13.30 hod. se uskuteční v Sokolovně v Hlinsku dětský karneval	X	X	X	13.30 hod	Gen	PF	B	tel	IND
od	bude pracovník Inspektorátu bezpečnosti práce pro Středočeský kraj poskytovat každou 2. středu v kalendářním měsíci <i>od</i> 8,00 do 11,30 hodin	x	X	do 11.30	8.00	Gen	IPF	B	atel	IND

od	Město poprvé <i>od</i> r. 1989 přistoupilo k výstavbě vlastních bytů.	X	X	X	r. 1989	Gen	PF	M	tel	IND
od	Prodejna však je dále normálně otevřena ve všední den <i>od</i> 9,00 do 17,00 hodin a v sobotu <i>od</i> 9,00 do 11,30 hodin.	X	X	do 11.30	9.00	Gen	PF	P	tel	IND
od	<i>Od</i> roku 1994 se plánuje přístavba budovy oddělení, která se však potýká s finančním zabezpečením	X	X	X	roku 1994	Gen	IPF	P	atel	IND
od	V dubnu 1866 byla firma vymazána v obchodním rejstříku a <i>od</i> 1. července pak přestala právně existovat.	X	X	X	1. července	Gen	PF	M	tel	IND
od	Rozšířené vyučování jazykům začíná ve 3. třídě výukou anglického jazyka a pokračuje <i>od</i> 6. ročníku rozšířením o druhý jazyk - v našem případě jazyk německý	X	X	X	6. ročníku	Gen	IPF	P	atel	IND
od	oznamují uživatelům popelových nádob, že na základě provozních důvodů dochází s platností <i>od</i> 19.8.1996 ke změně svozového dne v Týnci nad Sázavou	X	X	X	19.8.1996	Gen	IPF	P	atel	IND
od	Buď se v ní neukáže několik týdnů, nebo je tam <i>od</i> rána do večera.	X	X	do večera	rána	Gen	IPF	P	atel	IND
od	<i>Od</i> rána do večera nepromluvil snad jediné slovo a jediným svailem nepohnul.	X	X	do večera	rána	Gen	PF	M	tel	IND
od	Měl jsem službu <i>od</i> desíti večer do šesti ráno.	X	večer	do šesti ráno	desíti	Gen	IPF	M	atel	IND
od	Jeho železná tělesná soustava mu dovolila, aby na zúrodňování své půdy pracoval <i>od</i> rána do večera.	X	X	do večera	rána	Gen	IPF	X	atel	KON
od	<i>Od</i> chvíle, co spáchali svůj zločin, uplynula dlouhá doba.	X	X	X	chvíle	Gen	PF	M	tel	IND
od	Velice mě to zajímá, zvláště <i>od</i> té doby, co jsem měl příležitost pozorovat, jak tyto poznatky uplatňujete v praxi.	té	X	X	doby	Gen	IPF	P	atel	IND
od	Naše pátrání však bylo bezvýsledné a <i>od</i> toho dne jsem dodneška o svém nešťastném otci neslyšela jediné slovo.	X	X	X	toho dne	Gen	IPF	M	atel	IND
od	<i>Od</i> té doby dostávám každý rok ve stejný den podobnou krabičku s podobnou perlou, ale nikdy	té	X	X	doby	Gen	IPF	P	atel	IND
od	"Jednal jste správně, pane Sholto. <i>Od</i> začátku až do konce," řekl.	X	X	až do konce	začátku	Gen	IPF	M	atel	IND
od	Bartholomewa nikdo neviděl <i>od</i> chvíle, kdy jej Thaddeus opustil.	X	X	X	chvíle	Gen	IPF	M	atel	IND
od	Pane Sholto, mám povinnost upozornit vás, že cokoli <i>od</i> této chvíle řeknete, může být použito proti vám.	této	X	X	chvíle	Gen	PF	B	tel	IND
od	<i>Od</i> té chvíle, co jste odešel, předvedl nám tu pravé divy energie.	té	X	X	chvíle	Gen	PF	M	tel	IND
od	Měli jsme štěstí, že <i>od</i> včerejška pořádné nezapršelo!	X	X	X	včerejška	Gen	PF	M	tel	IND
od	Je pryč <i>od</i> včerejška <i>od</i> rána, a abych vám pravdu řekla, začínám o něho mít starost.	X	X	<i>od</i> rána	včerejška	Gen	IPF	P	atel	IND
od	Znám totiž ten jeho hlas už <i>od</i> dřívějšíka - takovej dutej a chraplavej.	X	X	X	dřívějšíka	Gen	IPF	P	atel	IND
od	<i>Od</i> chvíle, kdy odešel z bratrova pokoje, nebyl ani okamžik sám, pořád ho někdo viděl.	X	X	X	chvíle	Gen	IPF	M	atel	IND
od	Stručně jsem jí vyprávěl vše, co se stalo <i>od</i> chvíle, kdy jsem ji naposled viděl.	X	X	X	chvíle	Gen	PF	M	tel	IND
od	Byl to náhodou přítel našeho plukovníka, který se <i>od</i> té nehody o mne začal zajímat.	té	X	X	nehody	Gen	IPF	M	atel	IND

od	Na tom ostrově je v trestanecké kolonii jen velice málo bělochů, a poněvadž jsem se hned <i>od</i> počátku dobře choval, získal jsem tam brzo postavení privilegovaného vězně.	X	X	X	počátku	Gen	IPF	M	atel	IND
od	Jakou bych měl pracovní dobu?' otázal jsem se. ' <i>Od</i> deseti do dvou.'	X	X	do dvou	deseti	Gen	X	X	X	X
od	Pohřešuje se <i>od</i> ranních hodin 14. t. m. pán jménem Hosmer Angel, vysoký asi 5 stop a 7 palců, silné postavy	ranních	X	X	hodin	Gen	IPF	P	atel	IND
od	jen vyhrály, já pověsil novinářinu na hřebík, den za dnem vysedával v koutku, který mi <i>od</i> začátku padl do oka	X	X	X	začátku	Gen	PF	M	tel	IND
od	Třeba se ukáže, že jde o opravdu zajímavý případ, a pak vím, že byste jej rád sledoval <i>od</i> samého počátku.	samého	X	X	počátku	Gen	IPF	X	tel	KON
od	Den co den jsem vyčkával <i>od</i> devíti ráno do čtyř odpoledne ve svém těsném doupěti, ale časem jsem začal ztrácet odvahu	X	ráno	do čtyř odpoledne	devíti	Gen	IPF	M	atel	IND
od	Holmesovy obavy se také splnily, neboť <i>od</i> toho dne jako by se po krásné ženě, zlověstně vyhlížejícím Němci a zamračeném Angličanovi země slehla	toho	X	X	dne	Gen	PF	X	tel	KON
od	Co všechno se už stalo za čtyřadvacet hodin <i>od</i> okamžiku, kdy se s klapnutím otevřely dveře letadla	X	X	X	okamžiku	Gen	PF	M	tel	IND
od	<i>Od</i> dětství žiju s hady a podobnou havěť.	X	X	X	dětství	Gen	IPF	P	atel	IND
okolo	<i>Okolo</i> sedmé večer jsem chytal poblíž bobřího domu, který byl vybudován na břehu řeky.	X	večer	X	sedmé	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	<i>Okolo</i> půl osmé se začne mlhou prodírat slunce a vystupují obrysy zalesněných kopců.	X	X	začne	půl osmé	Gen	IPF	P	atel	IND
okolo	No prostě proto, že pro vážné rybáře právě asi <i>okolo</i> desáté ráno začíná lov na krále zdejších ryb - jezerního pstruha .	X	ráno	X	desáté	Gen	IPF	P	atel	IND
okolo	Někdy <i>okolo</i> roku 1965 nás však tiplice začátkem července doslova vyhnaly z dovolené v krásné krajině	X	X	X	roku 1965	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	ohledával mrtvolu, jestli třeba nepřehodnotil názor na dobu smrti, ale ne, stále to bylo <i>okolo</i> půlnoci.	X	X	X	půlnoci	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	Asi <i>okolo</i> třetí hodiny odpoledne mu zazvonil mobilní telefon.	X	odpoledne	X	třetí hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	když odcházela z restaurace <i>okolo</i> jedenácté.	X	X	X	jedenácté	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	POZVÁNKA na mikulášskou besídku s tancem a hudbou u Alexy dne 6. prosince <i>okolo</i> 17. hodiny.	X	X	dne 6. prosince	17.hodiny	Gen	X	X	X	X
okolo	vrch, na němž stojí hrad, původně slul Světlice a že hrad, jež založil Smil ze Žitavy <i>okolo</i> roku 1250, byl po tehdejším způsobu pojmenován německy Lichtemburk.	X	X	X	roku 1250	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	<i>Okolo</i> šesté jsem slyšel zvonek a uvaděčky šly upevnit zasklené dveře.	X	X	X	šesté	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	můj alternativní modus operandi by byl vstát v devět a být odvezen Tebou v Tvém automobilu, s předpokládaným příjezdem do Leicesteru <i>okolo</i> 11. hodiny dopolední.	dopolední	X	X	11. hodiny	Gen	X	X	X	X
okolo	restaurace a říkala, že pojede zítra ranním vlakem v 7.30 z Leicesteru a na St. Pancras bude <i>okolo</i> 9.00.	X	X	X	9.00	Gen	IPF	B	atel	IND
okolo	<i>Okolo</i> čtvrté hodiny ranní opustil hotel a jel k domu Stanwickových, kde hodil dopis do schránky	ranní	X	X	čtvrté hodiny	Gen	PF	M	tel	IND

okolo	Okolo páté přišel domovník, aby zjistil rozsah škod, které voda napáchala.	X	X	X	páté	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Že už je vyvrcholením všeho dosavadního a předchozího, to si myslela i doba okolo roku 1000, 1500 i 1900 - a co potom ještě přišlo.	X	X	X	roku 1000, 1500 i 1900	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	Okolo 12. hodiny připlouváme k Singapuru.	X	X	X	12. hodiny	Gen	IPF	P	atel	IND
okolo	Vyrazili jsme z Ballycottonu dost brzy, okolo desáté.	X	X	X	desáté	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Ráno okolo šesté jsme si odváděli Paula, ještě trochu rozespaleho, ale naplněného velkou radostí	X	X	X	šesté	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	První část dopoledne proběhla jako jindy, ale okolo desáté hodiny nás u svahu Taoumé zastihla přeháňka.	X	X	X	desáté hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Lili mi v tom tak vydatně pomáhal, že jsem okolo půlnoci viděl, že dýchá přerývaně a zůstává celé minuty sedět s otevřenými ústy.	X	X	X	půlnoci	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	Okolo jedné hodiny s půlnoci prohlásil tatínek, že "ta děcka prasknou", a vstal.	X	X	s půlnoci	jedné hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Na druhé straně by zas nebylo rozumné vrátit se domů okolo jedné hodiny ráno a vystavovat je riziku probuzení.	X	ráno	X	jedné hodiny	Gen	IPF	X	atel	KON
okolo	Jedné krásné dubnové soboty okolo páté hodiny kráčela naše karavana, unavená, leč veselá, mezi dvěma zdmi ze zlatavého	X	X	X	páté hodiny	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	Když jsme se okolo páté hodiny vrátili, dostali jsme výtečnou svačinu: zavařeninu, briošky a keksy.	X	X	X	páté hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Je tma, okolo 22. hodiny.	X	X	X	22. hodiny	Gen	IPF	P	atel	IND
okolo	Hasiči zahájili likvidační práce okolo půl deváté ráno, ale ještě v podvečer pokrývaly hladinu Mlýnské stoky olejové skvrny.	X	ráno	X	půl deváté	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	nějakých osm hodin, let z východního pobřeží USA na západní pět hodin a do Japonska se letí okolo 11 hodin.	X	X	(plurál)	11 hodin	Gen	IPF	P	atel	IND
okolo	několik poškozených aut je bilance automobilové honičky, která se odehrála včera okolo půl páté ráno v centru Prahy.	X	včera; ráno	X	půl páté	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Pětice medvědů mimoto dokonce napadla okolo půlnoci muže, který projížděl po silnici.	X	X	X	půlnoci	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Okolo šestého až desátého roku se již dostane do období přechodu.	X	X	X	šestého až desátého	Gen	PF	B	tel	IND
okolo	Fingovaný požár v kancelářích hypermarketu Globus v Centru Černý Most vypukl včera okolo 21.00 hodin.	X	X	X	21.00 hodin	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Ale podařilo se mi na pár dnů okolo Vánoc a silvestra s pár kamarády odjet na hory.	X	X	X	Vánoc a silvestra	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Věčně živé téma znovu přichází každoročně na přetřes okolo blížících se Vánoc,	blížících se	X	X	Vánoc	Gen	IPF	P	atel	IND
okolo	Okolo třetí hodiny mne pokryl polibky a bez rozpaků mne zlákal k milostným hrám do koupelny,	X	X	X	třetí hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Häkkinenem k vidění jen na placeném kanále, který ale bude závod vysílat ze záznamu až dnes okolo půlnoci.	X	X	X	půlnoci	Gen	IPF	B	atel	IND
okolo	Vzhledem k vysoké inflaci, očekávané politické nejistotě okolo červnových předčasných voleb, nejistotě o budoucí hospodářské politice příští vlády a o	červnových	X	X	předčasných voleb	Gen	X	X	X	X

okolo	podle Lajžnera není kritická, protože výroba v Botaně vzhledem k sezónnosti běžně končí <i>okolo</i> poloviny prosince.	X	X	X	polovina prosince	Gen	IPF	P	atel	IND
okolo	Když pak všechny svoje záležitosti vyřídili, vyšli <i>okolo</i> páté hodiny večer, jeden na levém, druhý na pravém břehu řeky Arvy	X	večer	X	páté hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	jednotvárným hrčením horské bystřiny a my s vyhladovělymi žaludky a zkrhli jako rampouchy <i>okolo</i> deváté hodiny usnuli.	X	X	X	deváté hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Pro osobní vozy byly vyráběny cestovní kufry k upevnění na zadní části vozu a <i>okolo</i> roku 1930 se začalo u firmy Petera se zkouškami výroby kluzáků a bezmotorových kluzáků na	X	X	se začalo	roku 1930	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	pro srovnání <i>okolo</i> roku 1900 zaměstnávala firma okolo 20 dělníků, roku 1906 okolo 30 - 40 dělníků a v době	X	X	X	roku 1900	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	<i>Okolo</i> roku 1850 kdosi objevil, že je to nejlepší přírodní hnojivo na světě.	X	X	X	roku 1850	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Šírém moři a brzy budou mít za sebou desetinu cesty, pak čtvrtinu, polovinu ... to bude <i>okolo</i> půlnoci, až vystřídá Quarrela.	X	X	X	půlnoci	Gen	IPF	B	atel	IND
okolo	<i>Okolo</i> půlnoci vás vzbudím.	X	X	X	půlnoci	Gen	PF	B	tel	IND
okolo	Ve vymrzlý hale jsem se dočet, že mi jede courák <i>okolo</i> půlnoci.	X	X	X	půlnoci	Gen	IPF	P	atel	IND
okolo	se představila jako detektivka Sharon Fosterová, a oznámila, že na místo operace dorazí <i>okolo</i> deseti třiceti nebo deseti čtyřiceti.	X	X	X	deseti třiceti nebo deseti	Gen	PF	B	tel	IND
okolo	<i>Okolo</i> tři čtvrti na sedm na nás paní Inglethoropová zavolala, abychom si pospíšili, jelikož večeře	X	X	X	tři čtvrti na sedm	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	"V kolik hodin byla káva podávána?" " <i>Okolo</i> osmé hodiny."	X	X	X	osmé hodiny	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	"V kolik hodin jste včera večer odešla?" " <i>Okolo</i> šesté hodiny, pane."	X	X	X	šesté hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	"Ne dříve? Nemohlo to být <i>okolo</i> půl čtvrté?"	X	X	X	půl čtvrté	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	Manning udával čas <i>okolo</i> půl páté, William byl jiného názoru, tvrdil, že to proběhlo o chvíli dříve.	X	X	X	půl páté	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	Až <i>okolo</i> třetí hodiny odpoledne protálo vzduch prudké, táhlé troubení, přistoupili jsme k oknu	X	až; odpoledne	až	třetí hodiny	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Večírek začal <i>okolo</i> deváté večer a skončil někdy ve dvě v noci, kdy celé osazenstvo vyrazilo do centra.	X	večer	začal	deváté	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Jsou datované <i>okolo</i> roku 1536, kdy v Dánsku proběhla reformace.	X	X	X	roku 1536	Gen	IPF	P	atel	IND
okolo	Torgímur jim prozradil, že první poprava se konala <i>okolo</i> roku 1625, ale vlastní hony na čarodějnice začaly až upálením tří čarodějí v zátocě Trékyllisvík	X	X	X	roku 1625	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	"V kolik hodin to vlastně bylo?" " <i>Okolo</i> páté.	X	X	X	páté	Gen	IPF	M	atel	IND
okolo	"Jak asi víte," začal a utrl si kus pita chleba," pyramida byla postavená <i>okolo</i> roku 2500 před naším letopočtem, za vlády faraona Chufu - Cheopse."	X	před naším letopočtem	X	roku 2500	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Řekněme <i>okolo</i> deváté.	X	X	X	deváté	Gen	X	X	X	X
okolo	Namaloval jsem ten terč někdy <i>okolo</i> roku 1941.	X	X	X	roku 1941	Gen	PF	M	tel	IND
okolo	Nejasně si uvědomil, že musí být <i>okolo</i> osmé hodiny, protože jedna televizní komedie právě skončila a druhá začínala.	X	X	X	osmé hodiny	Gen	IPF	P	atel	IND

po	A <i>po</i> rozednění se začne starat o nějakou tu snídani i malá červená veverka.	X	X	X	rozednění	Loc	PF	B	tel	IND
po	<i>Po</i> desáté hodině jsem uviděl silného jelena.	X	X	X	desáté hodině	Loc	PF	M	tel	IND
po	A tak se ta historka teď vypráví pro obveselení <i>po</i> večerech po skončení lovu	X	X	X	večerech	Loc	IPF	P	atel	IND
po	Byl jsem pak v revíru ještě <i>po</i> dvou dnech asi na dvě hodiny ráno a neviděl jsem nic.	X	X	X	dvou dnech	Loc	IPF	M	atel	IND
po	Slunce se pomalu klonilo k západu a <i>po</i> páté hodině zašlo.	X	X	X	páté hodině	Loc	PF	M	tel	IND
po	Až teprve <i>po</i> roce 1964, když jsem začal s Henrym jezdit pravidelně na jeleny na severní poloostrov	X	X	X	roce 1964	Loc	X	X	X	X
po	Z dále se ozval zvuk motoru a <i>po</i> chvíli se v zatáčce lesní cesty objevilo auto.	X	X	X	chvíli	Loc	PF	M	tel	IND
po	Vídávali jsme se však naštěstí vždycky jen večer <i>po</i> návratu z lesa a místa pro lov bylo dost pro nás všechny.	X	z lesa	X	návratu	Loc	IPF	M	atel	IND
po	Když jsme k večeru <i>po</i> ukončení lovu vyjeli s kanoí z boudy a sbírali naše gumové kachny, spadly mi do vody brýle	X	X	X	ukončení lovu	Loc	PF	M	tel	IND
po	<i>Po</i> západu slunce se ochladí a z ohně sálá příjemné teplo.	X	X	X	západu slunce	Loc	PF	B	tel	IND
po	Většinou sem přišli <i>po</i> válce - koncem čtyřicátých let.	X	X	X	válce	Loc	PF	M	tel	IND
po	A <i>po</i> dvaceti - třiceti letech měli dost peněz na koupi slušné farmy.	X	X	X	dvaceti - třiceti letech	Loc	IPF	M	atel	IND
po	A tak to pro mne byl opravdu svátek, když jsem zase poprvé <i>po</i> čtyřiceti letech ulovil a jedl pravé koroptvičky.	X	X	X	čtyřiceti letech	Loc	PF	M	tel	IND
po	Někdy <i>po</i> čtvrté hodině jsme se vrátili na farmu a poznali též Dalovu ženu Carol.	X	X	X	čtvrté hodině	Loc	PF	M	tel	IND
po	Tu noc jsem sbalil prut někdy <i>po</i> jedenácté a pomalu se vracel řekou <i>po</i> proudu dolů ke stanu.	X	X	X	jedenácté	Loc	PF	M	tel	IND
po	Psával jsem básně trochu v mládí a teď <i>po</i> dlouhých letech jsem přímo živelně cítil potřebu své silné dojmy zase vyjádřit verši.	X	X	X	dlouhých letech	Loc	IPF	M	atel	IND
po	Asi <i>po</i> třech letech hospodaření k nim přijel na návštěvu nějaký známý.	X	X	X	třech letech	Loc	PF	M	tel	IND
po	Asi <i>po</i> pěti minutách jsem ji dostal do podběráku.	X	X	X	pěti minutách	Loc	PF	M	tel	IND
po	Asi <i>po</i> čtvrté hodině mě napadlo - co když ten prut pstruh vůbec nikam neodvlekl?	X	X	X	čtvrté hodině	Loc	PF	M	tel	IND
po	Během odpoledne jsme plánovali, že hned <i>po</i> večeri se všichni čtyři půjdeme do moře vykoupat, ale pak z toho sešlo.	X	X	X	večeri	Loc	PF	B	tel	IND
po	<i>Po</i> dešti jich člověk může většinou sebrat prostě tolik, kolik jich chce čistit.	X	X	X	dešti	Loc	PF	P	tel	IND
po	Asi <i>po</i> deseti minutách je "zralá" pro podběrák.	X	X	X	deseti minutách	Loc	IPF	M	atel	IND
po	Ale abychom byli spravedliví, je třeba dodat, že když se <i>po</i> čtrnácti dnech vrátili domů na planetu Cerebrum, s lítostí zjistili, že místo Drsnáka	X	X	X	čtrnácti dnech	Loc	PF	M	tel	IND

po	Poslední pak byla <i>po</i> pětáctřiceti letech znovuzkříšená třetí třída, které se však už neříkalo třetí, ale	X	X	X	pětáctřiceti letech	Loc	IPF	M	atel	IND
po	britském trhu bleskurychle stal nejprodávanější čtyřdveřový rodinný sedan, jehož odbyt ale <i>po</i> osmnácti měsících začal vykazovat katastrofální propad.	X	X	začal	osmnácti měsících	Loc	IPF	M	atel	IND
po	Nemyslíme si, že bychom <i>po</i> listopadu natolik zhloupli, že nejsme dosti dobří se na práci rady podílet.	X	X	X	listopadu	Loc	PF	X	tel	KON
po	Jaký je tedy "stav města Týnce nad Sázavou <i>po</i> roce 1995" a jak odpovídá volebnímu programu ODS.	X	X	X	roce 1995	Loc	IPF	P	atel	IND
po	Týnce nad Sázavou, farní ves, měla podle sčítání <i>po</i> I. světové válce něco přes 400 obyvatel a asi 60 popisných čísel.	X	X	X	I. Světové válce	Loc	IPF	M	atel	IND
po	<i>Po</i> smrti paní Hruškové se zatím nikdo neujal dobrovolné služby zvoníka, který by den co den	X	X	zatím	smrti	Loc	PF	M	tel	IND
po	<i>Po</i> pětadvaceti letech se znovu scházejí, aby konfrontovali své ideály s dosaženými úspěchy	X	X	X	pětadvaceti letech	Loc	IPF	P	atel	IND
po	Zbytky oněch kolíků tam byly vidět ještě <i>po</i> II. světové válce.	X	X	X	II. světové válce	Loc	IPF	M	atel	IND
po	Hned <i>po</i> Silvestru počal se sypat sníh a napadlo ho ve zdejší krajině tři čtvrtě metru .	X	X	hned	Silvestru	Loc	IPF	M	atel	IND
po	Teprve až <i>po</i> 20. březnu se počalo oteplovat a ledy na řece Sázavě odcházely dne 28. března.	X	X	až	20. březnu	Loc	IPF	M	atel	IND
po	<i>Po</i> skončení 2. světové války byly zakládány místní organizace rybářů, u jejichž zrodu stáli	X	2. světové války	X	skončení	Loc	IPF	M	atel	IND
po	Pro týneckou JAWU je rovněž důležité, že <i>po</i> 30 letech získala zpět výrobu motorů, které se již v podniku na břehu Sázavy vyrábějí.	X	X	X	30 letech	Loc	PF	M	tel	IND
po	zda dřívě sít mrkev, sázet brambory nebo obdivovat přívál jarních květin, jež vykvetly <i>po</i> dlouhé zimě všechny naráz a za týden už po nich bude veta.	dlouhé	X	X	zimě	Loc	PF	M	tel	IND
po	Stotisícové město vzniklé <i>po</i> roce 1945 je krásné, čisté a dokonale vybavené, ale chybí mu přirozené společenské centrum	X	X	X	roce 1945	Loc	IPF	P	atel	IND
po	<i>Po</i> roce 1989 se otevřely hranice a dřívě pro nás takřka nedostupný svět byl najednou na dosah	X	X	X	roce 1989	Loc	PF	M	tel	IND
po	<i>Po</i> druhé světové válce vyrůstaly spolky na ochranu zvířat spolu s útulky v celém vyspělém světě	X	X	X	druhé světové	Loc	IPF	M	atel	IND
po	<i>Po</i> husitských válkách se snažila domácí šlechta intenzivně obnovovat svá zničená hospodář	X	X	X	husitských válkách	Loc	IPF	M	atel	IND
po	Tato neobydlená vodní plocha byla postupně vysušena a <i>po</i> roce 1300 zde byly postaveny vesnické domy.	X	X	X	roce 1300	Loc	PF	M	tel	IND
po	Hoewelaken, do roku 1950 vesnice, byl <i>po</i> roce 1950 osídlován lidmi z města.	X	X	X	roce 1950	Loc	IPF	M	atel	IND
po	Jestli chceš, mohli bychom se tam <i>po</i> obědě podívat.	X	X	X	obědě	Loc	PF	X	tel	KON
po	<i>Po</i> desáté hodině jsem slyšel, jak jdou služky spát.	X	X	X	desáté hodině	Loc	IPF	M	atel	IND
po	<i>Po</i> odeslání dopisu se uklidnil a vrátil se domů s lehčím srdcem.	X	X	X	odeslání dopisu	Loc	PF	M	tel	IND

po	Konečně <i>po</i> dvou nebo třech hodinách marného hledání začal celý zoufalý pomýšlet na návrat.	X	X	začal	dvou nebo třech hodinách	Loc	IPF	M	atel	IND
po	"V tomhle případě tomu tak vsuktu je," odpověděl jsem <i>po</i> krátké úvaze.	X	X	X	krátké úvaze	Loc	PF	M	tel	IND
po	Ještě <i>po</i> půlnoci jsem ho slyšel, jak cinká zkumavkami, z čehož jsem usoudil, že se dosud babrá	X	X	X	půlnoci	Loc	IPF	M	atel	IND
po	A teď: podle tvrzení paní Smithové odpluli na parním člunu <i>po</i> třetí hodině.	X	X	X	třetí hodině	Loc	PF	M	tel	IND
po	Hospodyně mi oznámila, že odešel krátce <i>po</i> osmé ráno.	X	ráno	X	osmé	Loc	PF	M	tel	IND
po	Sám byl zrzavý a soucítil se všemi, kdo měli také ryšavé vlasy, a <i>po</i> jeho smrti se zjistilo, že veškeré svoje obrovské jmění zanechal svým pověřencům s pokynem	jeho	X	X	smrti	Loc	PF	M	tel	IND
po	Oba muži se znávali ještě z kolonií, a nebylo proto divu, že se <i>po</i> návratu domů usadili co nejbliž sebe.	X	X	X	návratu domů	Loc	PF	M	tel	IND
po	Tuto strašlivou tajnou společnost založili <i>po</i> válce Jihu proti Severu bývalí konfедераční vojáci v jižních státech a její odbočky začaly	X	X	X	proti Severu	Loc	PF	M	tel	IND
po	Ale <i>po</i> dlouhých hodinách na širém moři si ji čich přece jen uvědomoval.	X	X	X	dlouhých hodinách	Loc	IPF	M	atel	IND
po	Bylo už <i>po</i> čtvrtý hodině ...	X	X	už	čtvrtý hodině	Loc	IPF	M	atel	IND
po	K první podstatné zmínce o Willině manželovi se Warren dopracoval až někdy <i>po</i> třetí hodině.	X	X	X	třetí hodině	Loc	PF	M	tel	IND
po	A <i>po</i> patnácté hodině at' tam Feeney pošle odmořovací jednotku.	X	X	X	patnácté hodině	Loc	PF	B	tel	IND
po	Navštívili ji v jejím nepořádném bytě 19. března 1985 krátce <i>po</i> deváté hodině ranní.	ranní	X	X	deváté hodině	Loc	PF	M	tel	IND
po	Česky neumí ani slovo, nemá si s kým popovídat a zvala mne, abych tam zůstal, <i>po</i> sedmé hodině jim tam začíná taneční zábava.	X	X	začíná	hodině	Loc	IPF	P	atel	IND
po	bylo dost pozdě, skupina pacientů byla autobusem v divadle v Budějovicích a přijela až <i>po</i> jedenácté hodině.	X	X	až	jedenácté hodině	Loc	PF	M	tel	IND
před	Před sto lety, kdy Evropa už byla hustě zalidněna, tady byl skoro prázdný kontinent.	X	X	X	sto lety	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Už před lety byl prohlášen oficiálním zvířetem státu a je také na státní vlajce.	X	X	už	lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Povím vám, co se mi stalo před několika lety na lovu asi půl hodiny od nás.	X	X	X	několika lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Před osmou houkla rána.	X	X	X	osmou	Instr	PF	M	tel	IND
před	Už se začínalo šepit a bylo asi dvacet minut před šestou, když mi z lesa vyšla pěkná laň.	X	X	dvacet minut	šestou	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Naposled to bylo před třemi lety.	X	X	X	třemi lety	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Jim, můj indiánský průvodce, se před lety dostal příliš blízko k malým medvědům.	X	X	X	lety	Instr	PF	M	tel	IND

před	Ještě <i>před</i> sto lety byl lipan v Michiganu běžný.	X	X	X	sto lety	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Naposledy to byla opravdu pečlivě připravená akce asi <i>před</i> třemi lety.	X	X	X	třemi lety	Instr	IPF	M	atel	IND
před	<i>Před</i> dvěma lety jsem sám jednoho lipana chytil na mušku.	X	X	X	dvěma lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Asi <i>před</i> třemi roky jsem měl smůlu.	X	X	asi	třemi roky	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Asi <i>před</i> patnácti lety jsme byli se skupinou skautů s kánoemi na krásné řece - asi dvě stovky kilometrů	X	X	X	patnácti lety	Instr	IPF	M	atel	IND
před	na svých loveckých toulkách v USA či Kanadě nikde neviděl tolik zvířete, kolik jsme mívali <i>před</i> válkou a po válce v Čechách.	X	X	mívali	válkou	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Teprve asi <i>před</i> deseti lety mi jeden známý řekl, že noc je vlastně ta nejlepší doba na "opravdové" pstruhy	X	X	X	deseti lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Řeky na severu jsou nádherně čisté, tečou dnes tak jako tekly <i>před</i> sto lety, regulace je tu věc neznámá.	X	X	X	sto lety	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Asi tak <i>před</i> osmdesáti lety byly ve Velkých jezerech (Michigan, Hořejší, Huron) spousty nejrůznějších	X	X	X	osmdesáti lety	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Sám jsem tak ztratil svého prvního opravdu velkého lososa asi <i>před</i> šesti lety.	X	X	X	šesti lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	<i>Před</i> několika lety tam John vybudoval malou hydroelektrárnu, a tak máme i elektřinu.	X	X	X	několika lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	<i>Před</i> čtyřmi lety jsem si vyšel v polovině září na lesní koroptve.	X	X	X	čtyřmi lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Je to tím, že konečně asi <i>před</i> deseti lety byla stanovena minimální lovná velikost.	X	X	X	deseti lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	všichni producenti všehomíra - ovšem s výjimkou Los Angeles, kde vám dneska lidi, co si ještě <i>před</i> pár lety sypali do kafe dvě vrchovaté lžičky kokainu, strkají číslo protialkoholické léčebny	X	X	X	pár lety	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Pracoval pro nadnárodní automobilovou společnost Global Motors a <i>před</i> rokem přešel z americké centrály do Londýna, aby ty nanicovaté Anglány z britské pobočky	X	X	X	rokem	Instr	PF	M	tel	IND
před	Matka, ano ta majolénka, které jsem <i>před</i> šesti měsíci (nebyl to předčasný porod, spíš pozdní sňatek) vypravoval ve svatebním salónku	X	X	X	šesti měsíci	Instr	IPF	M	atel	IND
před	situaci, neboť v Praze bydlel a mlčel jistý pan Ervín z Krulíšů, který jedné březnové noci <i>před</i> dvěma lety v hotelovém pokoji v Poličce vyjádřil naději, že "budeme mít ještě příležitost	X	X	X	dvěma lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	myslel, když mi SS-gruppenführer Hermann Kleingöring v obrazovém salóně své vily tenkrát <i>před</i> dvěma dny oznámil, že pro něj na účet pana Vojtěcha Bůžka provedu jistá důvěrná šetření	X	X	X	dvěma dny	Instr	PF	M	tel	IND
před	Už <i>před</i> válkou byl docentem.	X	X	X	válkou	Instr	IPF	P	atel	IND
před	Měli jsme s Konipasem nějaké úřední jednání. Asi tak <i>před</i> týdnem.	X	X	X	týdnem	Instr	X	X	X	X
před	Jsem to, co jsem byl <i>před</i> deseti lety.	X	X	X	deseti lety	Instr	IPF	P	atel	IND
před	Dnes se ukazuje pravdivost slov prezidenta Beneše, když nás již <i>před</i> 50 lety varoval:	X	X	již	50 lety	Instr	IPF	P	atel	IND

před	Tak to byla slova pamětníka a očitého svědka události na týneckém nádraží <i>před</i> 100 lety.	X	X	X	100 lety	Instr	X	X	X	X
před	Jeho životní pouť převala zákeřná nemoc nedlouho <i>před</i> dovršením 80 let jeho života.	X	X	X	dovršením 80 let	Instr	PF	M	tel	IND
před	A co čeká děti v nejkrásnějším období roku - <i>před</i> vánoce?	X	X	X	vánoce	Instr	IPF	P	atel	IND
před	Protože je reálný předpoklad, že <i>před</i> koncem roku 1997 budou vodovodní řady dovedeny k pohostinství ve Vyhnanově a ke kostelu	X	X	X	koncem roku 1997	Instr	PF	B	tel	IND
před	prostor pro občany, podniky a podnikatele, kteří by chtěli své jméno, tak jako více než <i>před</i> 60ti lety, spojit něčím pěkným, čím divadlo určitě bude.	X	X	více než	60ti lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	<i>Před</i> koncem roku bylo dokončeno dětské hřiště, jemuž v rámci humanizace sídliště U Stadiónu	X	X	X	koncem roku	Instr	PF	M	tel	IND
před	Všechny jsou zcela reálné a věřím, že <i>před</i> koncem příštího roku budeme moci konstatovat jejich splnění.	X	X	X	koncem příštího roku	Instr	IPF	B	atel	IND
před	S její stavbou se začalo na podzim <i>před</i> 128 lety podle projektu londýnského stavitele Thomase Doowryho.	X	X	začalo	128 lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	<i>Před</i> 75 lety, 20. listopadu 1922, se pro veřejnost poprvé otevřely dveře městské knihovny	X	X	X	75 lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	<i>Před</i> 95 lety zemřel v Brně Heinrich Landesmann, známý spíše pod pseudonymem Hieronymus Lorm	X	X	X	95 lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Je to mezinárodní soutěž, které se zúčastňují žáci Evropy, Asie a Austrálie, kde <i>před</i> několika lety vznikla.	X	X	X	několika lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Ale <i>před</i> půl rokem jsme měli jen dvě možnosti - knihovnu na dobu rekonstrukce úplně uzavřít, a nebo	X	X	X	půl rokem	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Provoz na kurtech byl zahájen takřka <i>před</i> 15 lety, ale tenis v Týnci - původně tenisový oddíl TJ JAWA - METAZ - bude slavit příští	X	X	takřka	15 lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Karel IV. <i>před</i> r. 1356 Kostelec vykoupil, ale brzy jej opět zastavil.	X	X	X	r. 1356	Instr	PF	M	tel	IND
před	Asi <i>před</i> 2 roky vznesli důchodci na stránkách našich listů dotaz, co mají dělat s urnami, když	X	X	X	2 roky	Instr	PF	M	tel	IND
před	<i>Před</i> stavbou bytů bude třeba vyklidit půdní prostor, je tedy pravděpodobné, že přijde i vyřazený	X	X	X	stavbou	Instr	PF	B	tel	IND
před	<i>Před</i> chvílí jsi říkal, že ten člověk nestuduje medicínu.	X	X	X	chvílí	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Těsně <i>před</i> půlnocí jsem zaslechl, jak v zámku zarachotil klíč.	X	X	X	půlnocí	Instr	PF	M	tel	IND
před	kapse zavražděného nebyly žádné papíry nebo poznámky kromě jediného telegramu, poslaného asi <i>před</i> měsícem z Clevelandu.	X	X	asi	měsícem	Instr	X	X	X	X
před	<i>Před</i> úsvitem však už zase byli na cestě.	X	X	X	úsvitem	Instr	IPF	M	atel	IND
před	<i>Před</i> několika měsíci došlo mezi Vyvolenými k rozkolu.	X	X	X	několika měsíci	Instr	PF	M	tel	IND
před	<i>Před</i> týdnem jsem s tím byl u doktora a ten mi řekl, že stěna tepny musí za několik dnů prask	X	X	X	týdnem	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Človku, o které jsem se zmínil, měl jsem si <i>před</i> dvaceti lety vzít.	X	X	X	dvaceti lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Na to Drebber odpověděl, že se vrátí na nástupiště ještě <i>před</i> jedenáctou, a vyšel z nádraží.	X	X	X	jedenáctou	Instr	PF	B	tel	IND

před	jsem se Gregsona, jestli ve svém telegramu odeslaném do Clevelandu žádal o informaci, zda <i>před</i> lety nedošlo v Drebberově životě k nějaké zvláštní události.	X	X	X	lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Proč jí ten dopis napsal teď, a ne <i>před</i> šesti lety?	X	X	X	šesti lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Do výslužby odešel asi <i>před</i> jedenácti lety a usadil se v sídle zvaném Pondicherry Lodge v Upper Norwoodu.	X	X	asi	jedenácti lety	Instr	PF	M	tel	IND
před	Na první pohled je ovšem znát, že jeho majitel je vysoce inteligentní a také že se mu <i>před</i> třemi lety dobře dařilo	X	X	X	třemi lety	Instr	IPF	M	atel	IND
před	Přesně tak, dvaadvacátého prosince, právě <i>před</i> pěti dny.	X	X	X	pěti dny	Instr	X	X	X	X
před	Sestra mi <i>před</i> několika týdny slíbila, že si mohu vybrat k vánocům husu, a věděl jsem, že svoje slovo	X	X	X	několika týdny	Instr	PF	M	tel	IND
před	Zemřela <i>před</i> dvěma lety a právě o její smrti vám chci povědět.	X	X	X	dvěma lety	Instr	PF	M	tel	IND
s	Bar se s pokročilou hodinou víc a víc plnil.	X	X	X	pokročilou hodinou	Instr	IPF	M	atel	IND
s	Na nějaký čas jsem se usalašil v külně, ale přicházel jsem až s pozdní večerní hodinou a vytrácel se ještě před ranním širáním.	pozdní	X	X	večerní hodinou	Instr	IPF	M	atel	IND
s	Ale už o půlnoci začalo slabě hřmít a jihozápadní vítr nám s každou hodinou silněji donášel ohlas jejich kroků.	X	X	X	každou hodinou	Instr	IPF	M	atel	IND
s	Že s každou hodinou vzrůstá i utrpení	X	X	X	každou hodinou	Instr	IPF	P	atel	IND
s	A v mé duši rostlo podezření s každou hodinou, s každým úsměvem a projevem skromnosti.	X	X	X	každou hodinou	Instr	IPF	M	atel	IND
s	Budete-li ho chtít navštívit, počítejte na prohlídku tak s hodinou.	X	X	X	hodinou	Instr	IPF	X	atel	IMP
s	Zápasům věnovala 89 hodin a s každou odvysílanou hodinou si mohla na účet připsat téměř jeden vydělaný milión.	X	X	X	každou odvysílanou hodinou	Instr	PF	M	tel	IND
s	"Když se do toho dáme, jsme zejtra nachystaný a druhý den s ránem můžem vyrazit."	X	X	druhý den	ránem	Instr	PF	P	tel	IND
s	Rozvíraly se zvečera a po dešti, celou noc přijímaly a odrážely měsíční záři a teprve s ránem dokvétaly a uvadly.	X	X	X	ránem	Instr	IPF	M	atel	IND
s	Ve spánku na všechno zapomněli a s ránem jsem byl zase na anglickém královském dvoře.	X	X	X	ránem	Instr	IPF	M	atel	IND
s	že se zajímáme o lidi, jež potkáváme, a o sebemenší pohyby na vršcích, které jako by se s ránem znovu rodily.	X	X	X	ránem	Instr	IPF	X	atel	KON
s	Do té mé soukromé pak pocit, že ještě existují světy, kde se s ránem k obloze zdvihají početné kolonie ptáků	X	X	X	ránem	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Je nás víc, kdo s ránem tohle říká, plný přání, zbaven iluzí, šedej den pak vodstrká mě na start, černej dým	X	X	X	ránem	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Večer by se ukázal v televizi a s ránem se vrátil do Anglie.	X	X	X	ránem	Instr	PF	X	tel	KON
s	Navíc začal padat drobný snížek a brzy zastře stopy přes potok, a až se s večerem zvedne vítr, smaže i stopy, které snad zůstaly v zahradě.	X	X	X	večerem	Instr	PF	B	tel	IND
s	Když přišel s večerem domů, měl tam připravenou svíčku od tety pekařovic z Lážova	X	X	X	večerem	Instr	PF	M	tel	IND

s	plnili chodníky, dívali se, jak se v oknech, která vedla do náměstí, kudy s večerem půjde průvod	X	X	X	večerem	Instr	IPF	B	atel	IND
s	a náš Venda s Cilkou, pamatuješ, když byl v Lážově cirkus, že přišli taky až s večerem domů?	X	X	až	večerem	Instr	PF	M	tel	IND
s	A s večerem loudavě domů.	X	X	X	večerem	Instr	X	X	X	X
s	Chetitské pivo bylo silné a stoupalo do hlavy jako dým, takže pak s večerem vyvraceli dveře domů rozkoše a převraceli kruhy hrnců	X	X	X	večerem	Instr	IPF	M	atel	IND
s	Tady na "severním konci světa" s večerem den nekončí, jen jaksi ubývá a ochabuje.	X	X	X	večerem	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Se střechy svět jiný, s večerem zlatavý.	X	X	X	večerem	Instr	X	X	X	X
s	Když se Polyfémos s večerem vrátil domů, nabídl mu Odysseus číši vína	X	X	X	večerem	Instr	PF	M	tel	IND
s	Přes den se povaluje ve vaně nebo před počítačem a s večerem se přesouvá na některý z divokých a hašišem nasáklých večírků	X	X	X	večerem	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Poklidné manželské posezení nad lahví se s půlnocí v bytě v Puškinově ulici v Karviné změnilo v drama.	X	X	X	půlnocí	Instr	PF	M	tel	IND
s	Navečer se však Bělehrad ponoří do tmy, z které se probere až s ránem.	X	X	až	ránem	Instr	PF	B	tel	IND
s	Zároveň s ránem se ale tato představa začala rozplývat.	X	X	X	ránem	Instr	IPF	M	atel	IND
s	V recepci se přihlásí na svoji nebo kradenou občanku a s ránem zmizí například s televizí.	X	X	X	ránem	Instr	PF	B	tel	IND
s	Flamendři ze Stodolní končí s ránem na Spolku	X	X	X	ránem	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Ráno vstávám velice svižně a cvičím, únava přichází až s večerem.	X	X	až	večerem	Instr	IPF	P	atel	IND
s	matkám do telefonu lžou, že už zase mají noční směnu, a s večerem znovu míří "do rachoty".	X	X	X	večerem	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Zvířata ožívají s večerem	X	X	X	večerem	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Ale i nejnaléhavější psaní končí s večerem	X	X	X	večerem	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Zájem lidí o výstavu je, ale s večerem jich vždy ubude.	X	X	X	večerem	Instr	PF	B	tel	IND
s	čaji a tinkturami jsem to držela silou vůle a už už jsem měla vyhráno, ale opět s večerem přišla i rýma.	X	X	X	večerem	Instr	PF	M	tel	IND
s	Předpokládáme, že s odpolednem lidí přibude	X	X	X	odpolednem	Instr	PF	B	tel	IND
s	Lékárnici včera s polednem zavřeli na protest na tři hodiny své provozovny.	X	X	X	polednem	Instr	PF	M	tel	IND
s	Po několikadenní horečné činnosti na lodi přišlo s nocí uklidnění,	X	X	X	nocí	Instr	PF	M	tel	IND
s	kteří vlézají do mé ložnice a určují, kolik zaplatím, vždy se mi nahřeje hlava a s nocí přilétají šílené sny.	X	X	X	nocí	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Oslavy utichnou až s půlnocí.	X	X	X	půlnocí	Instr	PF	B	tel	IND
s	Krátce poté, co s půlnocí skončila prohlídka vozidel a jejich posádek na všech výpadovkách z Teplic	X	X	X	půlnocí	Instr	PF	M	tel	IND
s	Závod začíná v pátek večer a první etapa končí s půlnocí.	X	X	X	půlnocí	Instr	IPF	P	atel	IND

s	S pokročilou hodinou a stoupající hladinou alkoholu se přítomné lady dostávaly do varu a jejich sukně do závratných	X	X	X	pokročilou hodinou	Instr	IPF	M	atel	IND
s	Má družina je netrpělivá a s každou hodinou klesá tvá naděje.	X	X	X	každou hodinou	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Wanda příslibila Jakobovi, že se pohanských radovánek nezúčastní, ale s postupujícími hodinami zneklidněla.	X	X	X	postupujícími hodinami	Instr	PF	M	tel	IND
s	Ale jak loď mířila na sever, s každou hodinou byla naděje slabší.	X	X	X	každou hodinou	Instr	IPF	M	atel	IND
s	Bude snad muset žít pod takovýmto tlakem, chodit na večírky s lidmi, kteří se s každou další hodinou chovají stále hlučněji	X	X	X	každou další hodinou	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Ale s každou hodinou strávenou v Anglii se trochu měnil	X	X	X	každou hodinou	Instr	IPF	M	atel	IND
s	Růžena Šulcová se svým klidem a vnitřní jistotou stávala se pro něj s uplývajícími hodinami nejprve pikantní kuriozitou	X	X	X	uplývajícími hodinami	Instr	IPF	M	atel	IND
s	S přibývajícím hodinami totiž procházející chodci věnují malým umělcům stále méně pozornosti	X	X	X	přibývajícím hodinami	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Ráno jsme jezdili nabalení, s postupujícími hodinami šly vrstvy dolů.	X	X	X	postupujícími hodinami	Instr	IPF	M	atel	IND
s	na němž však není téměř vyrušován, a jež podivně mění svou barvu a tvar s každou hodinou posouvajícího se dne a s každým dnem otáčející se planety, na níž žije.	X	X	X	každou hodinou	Instr	IPF	M	atel	IND
s	například ceny živých ryb jsou na tržišti nejvyšší ráno, s postupujícími hodinami klesají, večer jsou ryby několikanásobně lacinější	X	X	X	postupujícími hodinami	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Maličká moudrost, která se s ránem vždy rozplyne.	X	X	X	ránem	Instr	PF	B	tel	IND
s	jestli se bělost s gusem rozmáchně jestli v úsvitu spatří svět jestli s ránem obživne do kořínků zrudne	X	X	X	ránem	Instr	PF	B	tel	IND
s	kam mořské vlny přináší spánek a probouzejí s ránem vůli k životu.	X	X	X	ránem	Instr	IPF	P	atel	IND
s	V zadu lesík, volný sráz k řece, plný sedmikrás s ránem probuzených ze sna.	X	X	X	ránem	Instr	X	X	X	X
s	A jak se díval, vítr, který s večerem bouřlivě zesílil, náhle uchopil černé závoje jako oponu	X	X	X	večerem	Instr	PF	M	tel	IND
s	Vzhledem k tomu, že vůně pečeného masa s večerem sílí, začíná mě ze všeho nejvíce zajímat, co vlastně Keltové jedlí?	X	X	X	večerem	Instr	IPF	P	atel	IND
s	Vždyť na horských samotách se teď s večerem neozývá štěkot psů, nýbrž pláč miminek	X	X	X	večerem	Instr	IPF	P	atel	IND
v	Láďovi (už třetímu v řadě) bylo pět let a Janě dva roky, když jsme se v roce 1958 přistěhovali do Michiganu ze státu Iowa, kde jsme v Americe v roce 1951 začínali	X	X	X	roce 1958	Loc	PF	M	tel	IND
v	když jsme se v roce 1958 přistěhovali do Michiganu ze státu Iowa, kde jsme v Americe v roce 1951 začínali	X	X	X	roce 1951	Loc	IPF	M	atel	IND
v	První byl Rex (1972 - 1985), druhým je fenka Ginnie (vyslov džiny), kterou mi v roce 1985 dala jako štěně naše Jana.	X	X	X	roce 1985	Loc	PF	M	tel	IND

v	Je tu více vlhko, ale léto stále zůstává opravdovým létem, což se v posledních letech nedá tvrdit ve střední Evropě.	X	X	X	posledních letech	Loc	IPF	P	atel	IND
v	Začne tak v půli září a běžně trvá do poloviny listopadu.	X	X	začne; trvá do	půli září	Loc	PF	B	tel	IND
v	Vím, že v posledních letech byl přejmenován na "jelence", a tvrdím	X	X	X	posledních letech	Loc	PF	M	tel	IND
v	V roce 1989 stálo necelých třináct dolarů.	X	X	X	roce 1989	Loc	IPF	M	atel	IND
v	V poslední době se stává dost populární.	X	X	X	poslední době	Loc	IPF	P	atel	IND
v	Poprvé jsem se vydal na lov v roce 1961.	X	X	X	roce 1961	Loc	PF	M	tel	IND
v	V noci jsme se probudili zimou, protože jsme schytali první sněhovou vánici, a stan se taky	X	X	X	noci	Loc	PF	M	tel	IND
v	Celá situace se ovšem změnila v roce 1964, kdy mě pozval můj přítel Henry na jeleny na horní poloostrov Michiganu.	X	X	X	roce 1964	Loc	PF	M	tel	IND
v	První týden v roce 1966 jsem strávil s obvyklou partou v severním Michiganu.	X	X	X	roce 1966	Loc	PF	M	tel	IND
v	V roce 1964 jsem poprvé poznal, co vlastně jelení lov v Michiganu znamená.	X	X	X	roce 1964	Loc	PF	M	tel	IND
v	Celý kraj byl prvně osídlen až v letech 1860-1870 a skoro všichni první osadníci byli Němci z okolí Hamburku	X	X	až	letech 1860-1870	Loc	PF	M	tel	IND
v	A tak opět opakují: docela do nedávna, určitě ještě v letech	X	X	X	letech dvacátých a třicátých	Loc	IPF	M	atel	IND
v	dvacátých a třicátých, byl lov prostředkem a cestou k opatření masa.	X	X	X	roce 1950	Loc	IPF	M	atel	IND
v	V roce 1950 bylo Hermanovu nejmladšímu synovi čtrnáct let, a tudíž mohl mít oficiální povolenku	X	X	X	roce 1950	Loc	IPF	M	atel	IND
v	Na jelení sezónu v roce 1983 jsem se dobře připravil.	X	X	X	roce 1983	Loc	PF	M	tel	IND
v	Asi v devět hodin jsem zahlédl na sto metrů v dosti hustém lese běhy velkého kusu vysoké.	X	X	asi	devět hodin	Akk	PF	M	tel	IND
v	Až v roce 1971 jsem se konečně náležitě poradil s majitelem letoviska v Ontariu, kam jsme už	X	X	až	roce 1971	Loc	PF	M	tel	IND
v	A nepfestalo to ani v letech, kdy holubů začalo valem ubývat a kdy už byli opravdu vzácní.	X	X	X	letech	Loc	PF	M	tel	IND
v	Pokud si vzpomínám, byl ten poslední uloven asi v roce 1914 a toho jsem viděl v muzeu vycpaného.	X	X	asi	roce 1914	Loc	PF	M	tel	IND
v	Vzpomínám si, že v roce 1958 jsem mluvil v okolí Graylingu se starým rybářem.	X	X	X	roce 1958	Loc	IPF	M	atel	IND
v	V prosinci oslaví významná výročí tito naši spoluobčané: 6. 12.	X	X	X	prosinci	Loc	PF	B	tel	IND
v	Tento krok byl zdůvodněn "nesplněním požadavků stanovených v Zásadách pro poskytování dotací v r. 1995."	X	X	X	r. 1995	Loc	X	X	X	X
v	V příštím roce se změň příjmy obecního rozpočtu - bohužel v náš neprospěch.	X	X	X	příštím roce	Loc	PF	B	tel	IND
v	Příjmy naší obce v příštím roce pravděpodobně pokryjí sotva základní provoz.	X	X	X	příštím roce	Loc	PF	B	tel	IND

v	V příštím roce už se očekává požadavek 140 tis. za kalendářní rok.	X	X	X	příštím roce	Loc	IPF	P	atel	IND
v	V krátké době by měla být dokončena rekonstrukce elektrické sítě v Holetíně.	X	X	X	krátké době	Loc	PF	X	tel	KON
v	V příštím školním roce pravděpodobně poklesne počet dětí v místní školce pod deset	X	X	X	příštím školním roce	Loc	PF	B	tel	IND
v	Obnovení nábytku by pak mělo pokračovat i v dalších letech v závislosti na finančních možnostech obce.	X	X	X	dalších letech	Loc	IPF	X	atel	KON
v	V listopadu vznikla na základě dohody školy a OÚ informační brožura o historii a současnosti	X	X	X	listopadu	Loc	PF	M	tel	IND
v	21. prosince v dopoledních hodinách proběhne v tělocvičně již tradiční a mimořádně úspěšný předvánoční	X	X	X	dopoledních hodinách	Loc	PF	B	tel	IND
v	předvánočních i svátečních koncertech a věříme, že jejich atmosféra bude tak obohacující, jako v letech minulých.	X	X	X	letech minulých	Loc	IPF	B	atel	IND
v	Rovněž během prosince (9. a 23. 12.) budete moci v 19.30 hod. na stanici Praha slyšet velmi známá jména v těsném sousedství textů	X	X	X	19.30 hod	Loc	IPF	B	atel	IND
v	I v novém roce 1996 se našim šachistům zatím daří.	novém	X	X	roce 1996	Loc	IPF	P	atel	IND
v	Členové ODS v Týnci se v roce 1995 již dvakrát hodnocením práce města zabývali a to na svých sněmech dne 28.2. a	X	X	X	roce 1995	Loc	IPF	M	tel	IND
v	V pracovní době nenarazí občané na zavřenou mříž, která se uzavírá z bezpečnostních důvodů	X	X	X	pracovní době	Loc	PF	B	tel	IND
v	pracovní době nenarazí občané na zavřenou mříž, která se uzavírá z bezpečnostních důvodů pouze v době oběda a mimo pracovní dobu.	X	X	X	době oběda	Loc	IPF	P	tel	IND
v	přínosem pro obec bylo docílení vrácení jednoho milionu Kč do rozpočtu obce, který město v roce 1992 zaplatilo jako zálohu na zařízení k rozšíření kapacity čističky a které se nikdy	X	X	X	roce 1992	Loc	PF	M	tel	IND
v	V osadách Krusičany a Zbořený Kostelec byly ještě v prosinci r. 1994 vyasfaltovány některé vozovky.	X	r. 1994	X	prosinci	Loc	PF	M	tel	IND
v	Koncepce prodeje byla již schválena zastupitelstvem v létě 1995.	X	1995	X	létě	Loc	PF	M	tel	IND
v	situaci v kriminalitě na Týnecku, domníváme se, že občan bude především spokojen, až potká v noci, ale i ve dne na ulici ve službě policistu.	X	X	X	noci	Loc	PF	B	tel	IND
v	V roce 1996 se již město má podílet svými prostředky a sice částkou ve výši 500 tis. Kč.	X	X	X	roce 1996	Loc	IPF	P	atel	IND
v	Zřídka kdy se stalo, aby šel spát později než v deset, vstával a snídal dřív než já.	X	X	X	deset	Akk	IPF	X	atel	KON
v	Nedovedl jsem pochopit, že v devatenáctém století civilizovaný člověk neví, že Země obíhá kolem Slunce.	X	X	X	devatenácté m století	Loc	IPF	P	atel	IND
v	Zdá se, že zná podrobně všechny zločiny, které byly spáchány v tomto století.	X	X	X	tomto století	Loc	PF	M	tel	IND

v	Milý pane Sherlocku Holmesi - dnes v noci se stalo v čísle 3 na Lauriston Gardens - je to u Brixton Road - cosi velice nepěkného	X	X	X	noci	Loc	PF	M	tel	IND
v	zásluhu, že jste první z nás ten nápis na zdi našel, a jak říkáte, zdá se, že to dnes v noci napsal někdo jiný než člověk, kterého jsme tu našli zavražděného.	X	X	X	noci	Loc	PF	M	tel	IND
v	Z domu číslo 3 v Lauriston Gardens jsme odešli v jednu hodinu.	X	X	X	jednu hodinu	Akk	PF	M	tel	IND
v	Kromě rvačky, která se strhla v jedenáct hodin U bílýho jelena, se za celou dobu můj obchůzky nic nestalo.	X	X	X	jedenáct hodin	Akk	PF	M	tel	IND
v	V jednu hodinu začalo pršet, pak jsem potkal Harryho Munchera - byl na obchůzce v Holland	X	X	X	jednu hodinu	Akk	IPF	M	atel	IND
v	Včera v noci jste si mohl vysloužit hodnost seržanta.	X	X	X	noci	Loc	PF	M	tel	IND
v	Odešel skoro v devět hodin.	X	X	X	devět hodin	Akk	PF	M	tel	IND
v	V roce 1878 dostal můj otec, který byl u svého pluku nejstarším kapitánem, dvanáctiměsíční	X	X	X	roce 1878	Loc	PF	M	tel	IND
v	Čekejte dnes večer v sedm hodin u třetího sloupu zleva před Divadlem Lyceum.	X	X	X	sedm hodin	Akk	IPF	X	atel	IMP
v	Bude doufám stačit, když sem k vám přijdu v šest hodin?	X	X	X	šest hodin	Akk	PF	B	tel	IND
v	Odklidili jsme tehdy v noci s Lal Chowdarem mrtvolu a za pár dnů byly londýnské noviny plné zpráv o záhadném zmizení	X	X	X	noci	Loc	PF	M	tel	IND
v	Nemůže přece tak pozdě v noci postávat někde na silnici.	X	X	X	noci	Loc	IPF	P	atel	IND
v	to jméno ale mělo kouzelný účinek, poněvadž okno se okamžitě zaklaplo a v minutě spadla z dveří závora a otevřely se.	X	X	X	minutě	Loc	PF	M	tel	IND
v	odpluli ze Smithova přístaviště v úterý kolem třetí hodiny ranní na parním člunu Najáda	X	X	kolem třetí	úterý	Akk	PF	M	tel	IND
za	Napadne ho tak deset centimetrů, za den dva zmizí a indiánské léto trvá	X	X	X	den dva	Akk	PF	B	tel	IND
za	Povoleno je střílet jeden kus za rok a celý úlovek patří lovcí.	X	X	X	rok	Akk	PF	P	tel	IND
za	Za pět minut jsem jen v blízkém houští - ne dále než dvacet metrů - viděl, jak mi zamával	X	X	X	pět minut	Akk	IPF	M	atel	IND
za	Štěkot se blížil a za pár okamžiků na druhém konci louky vyrazil jelen z lesa a krajem louky se hnal ke mně.	X	X	X	pár okamžiků	Akk	PF	M	tel	IND
za	A za pár minut z lesa vyleze chlap, že by se mohl vydávat za příbuzného medvědů.	X	X	X	pár minut	Akk	PF	B	tel	IND
za	Ale za pár dní mu cosi začalo vrtat hlavou.	X	X	X	pár dní	Akk	IPF	M	atel	IND
za	Jisté je, že asi za týden k němu přijel, prasátka mu přivezl zpátky a pronesl důsledné varování:	X	X	X	týden	Akk	PF	M	tel	IND
za	A protože každý v okolí je s každým druhým nějak příbuzný, byl jsem za pár let i já tak říkajíc" přijat do rodiny"	X	X	X	pár lety	Akk	IPF	M	tel	IND
za	A pak zase za dva dny jsem se tam dostal kolem čtvrté odpoledne .	X	X	X	dva dny	Akk	PF	M	tel	IND
za	Ale za čas slyším, že krajem lesa šustí listí a zvuk se blíží.	X	X	X	čas	Akk	IPF	P	atel	IND

za	Za chvilku vyšel jen kousek ode mne nádherně vybarvený kohoutek lesní koroptve.	X	X	X	chvilku	Akk	PF	M	tel	IND
za	byla těžce postřelená a v takovém případě platí, že za kusem se nikdy nemá chodit dříve než za půl hodiny.	X	X	X	půl hodiny	Akk	IPF	P	atel	IND
za	Asi za čtyřicet minut jsem s baterkou šel po stopě a našel první lože s barvou.	X	X	X	čtyřicet minut	Akk	IPF	M	atel	IND
za	Bobří dům jsem za pár minut našel.	X	X	X	pár minut	Akk	PF	M	tel	IND
za	Za nějaký čas jsem se probudil a cítil jsem, že je ve stanu nějaké zvíře.	X	X	X	nějaký čas	Akk	PF	M	tel	IND
za	Uvidět zvířata při práci ve dne se mi za celá ta léta podařilo jen asi třikrát, a to na místech dokonale odlehlých, kde je lidé	celá ta	X	X	léta	Akk	PF	M	tel	IND
za	Za hodinu jsme měli sedm kačen, které všechny Ginny poctivě z jezera přinesla.	X	X	X	hodinu	Akk	IPF	M	atel	IND
za	Asi za půl hodiny jsme potkali skupinu dalších tří člunů a dozvěděli se, že náš původní směr byl	X	X	X	půl hodiny	Akk	PF	M	tel	IND
za	Za dva dny nato mi zabral jezerní pstruh zase, dokonce dvakrát.	X	X	X	dva dny	Akk	PF	M	tel	IND
za	Sám jsem chytil muskie za celá ta léta jen dvakrát.	celá ta	X	X	léta	Akk	PF	M	tel	IND
za	Za tři hodiny však bylo úplně měkké a chutnalo znamenitě.	X	X	X	tři hodiny	Akk	IPF	M	atel	IND
za	Doma jdeme k letadlu sněhem a za tři hodiny letu jsme v místě, kde všechno kvete, kde jsou palmy a na stromech pomeranč	X	X	X	tři hodiny	Akk	IPF	P	atel	IND
za	velice zajímavém projektu pro Federální ústav výzkumu rakoviny (N. C. I.), přičemž jsem za tři týdny projel několik zemí v Africe.	X	X	X	tři týdny	Akk	PF	M	tel	IND
za	To odlomené mu za pár týdnů znova naroste.	X	X	X	pár týdnů	Akk	PF	B	tel	IND
za	Za pár dní jsme si chodili pro čerstvé pečivo už rovnou do kuchyně.	X	X	X	pár dní	Akk	IPF	M	atel	IND
za	Ale za pár vteřin sebou jeden prut škubne, začne se prohýbat a brzda na navijáku už "zpívá"	X	X	X	pár vteřin	Akk	PF	B	tel	IND
za	Asi za půl hodiny byl batoh napůl plný.	X	X	X	půl hodiny	Akk	IPF	M	atel	IND
za	posledních týdnech se objevily práce žáků ZŠ Včelákov na vlnách Českého rozhlasu více než často (za říjen a listopad to bylo minimálně šest příspěvků).	X	X	X	říjen a listopad	Akk	IPF	M	atel	IND
za	Za rok 1995 oddělení policie zpracovalo 122 přestupky, z nichž 53 byly předány přestupkovým	X	X	X	rok 1995	Akk	PF	M	tel	IND
za	Nejstarší generaci připomínají mimo jiné též pravdivost přísloví, že za sto let se mění svět, a to nejen k lepšímu, mnohdy i k horšímu, jak o tom čteme v kronikách	X	X	X	sto let	Akk	IPF	P	atel	IND
za	Mohli bychom pak za rok v jejich spolupráci i s vojáky postavit z hangárů velký stanový tábor, třeba u potoka	X	X	X	rok	Akk	PF	X	tel	KON
za	Za války byl železniční most střežen vojáky Wehrmachtu, kteří nedovolili dělníkům zbrojovky	X	X	X	války	Gen	IPF	M	atel	IND
za	brambory nebo obdivovat přival jarních květin, jež vykvetly po dlouhé zimě všechny naráz a za týden už po nich bude veta.	X	X	X	týden	Akk	IPF	B	atel	IND

za	nelze jednoznačně vytyčit hranice pozemků a k úplnému přeměření katastru by mělo dojít až za 5 let, byly dohodnuty podmínky, za jakých by po tuto dobu mohla být místní komunikace	X	X	až	5 let	Akk	PF	X	tel	KON
za	Za pět let partnerství vzniklo neformální přátelství, které je přínosem pro obě strany	X	X	X	pět let	Akk	PF	M	tel	IND
za	Až za pět či šest let navštívíte Ede, uvidíte toto centrum v plné kráse kompletní.	X	X	X	pět či šest let	Akk	PF	B	tel	IND
za	Přivolaná policie dorazila za deset minut, dílo zkázy vyfotila a dopisy i pohlednice, až na ty výbuchem zcela zničené, odvezla	X	X	X	deset minut	Akk	PF	M	tel	IND
za	Přijeli za dvacet minut," vyprávěl otec Karel B.	X	X	X	dvacet minut	Akk	PF	M	tel	IND
za	Zatímco Petřík přání vyslyšel za šest minut, Uličný sáhl ke změnám o chvíli později.	X	X	X	šest minut	Akk	PF	M	tel	IND
za	Milan Hluboček se nebál a 299 schodů rozhledny vystoupal za 20 minut.	X	X	X	20 minut	Akk	PF	M	tel	IND
za	Český tým našťestí nepropadl panice a už za tři minuty vyrovnal.	X	X	už	tři minuty	Akk	PF	M	tel	IND
za	Dopravili mě na vojenskou loď "Orontes" a za měsíc jsem přistál v Portsmouthu se zdravím nadobro zničeným.	X	X	X	měsíc	Akk	PF	M	tel	IND
za	Proti někomu vznikne podezření třeba až za několik měsíců po spáchání zločinu.	X	X	X	několik měsíců	Akk	PF	B	tel	IND
za	Já bych to byl dokázal za čtyřicet hodin.	X	X	X	čtyřicet hodin	Akk	PF	X	tel	KON
za	Za minutu jsme oba seděli v drožce a uháněli k Brixton Road.	X	X	X	minutu	Akk	IPF	M	atel	IND
za	Bude tu pravděpodobně za několik minut.	X	X	X	několik minut	Akk	IPF	B	atel	IND
za	Za několik vteřin se vrátil v plášti, kolem krku měl šálu.	X	X	X	několik vteřin	Akk	PF	M	tel	IND
za	Za chvíli jsme uslyšeli jejich křik dole na ulici.	X	X	X	chvíli	Akk	PF	M	tel	IND
za	Teprve za několik vteřin ze sebe vypravila 'Ano', ale takovým chraptivým, nepřirozeným hlasem	X	X	X	několik vteřin	Akk	PF	M	tel	IND
za	na tom líp než jeho sousedé, za šest let se mu dobře dařilo, za devět let byl bohatý a za dvanáct let se mu v celém Salt Lake City nevyrovnalo ani šest lidí.	X	X	X	devět let	Akk	IPF	M	atel	IND
za	nanejvýš rok, ale nepředvídaný zběh okolností způsobil, že nemohl opustit doly dřív než skoro za pět let.	X	X	X	pět let	Akk	PF	M	tel	IND
za	Před týdnem jsem s tím byl u doktora a ten mi řekl, že stěna tepny musí za několik dnů prasknout.	X	X	X	několik dnů	Akk	PF	P	tel	IND
za	Vrátný jim řekl, že vlak právě odjel a další že jede za několik hodin.	X	X	X	několik hodin	Akk	IPF	P	atel	IND
za	Za hodinu budu zpátky.	X	X	X	hodinu	Akk	IPF	B	atel	IND
za	Začal jsem o něho pečovat, ačkoli byl zákeřný a nebezpečný jak jedovatý had, a za pár měsíců jsem ho vykurýroval a postavil na nohy.	X	X	X	pár měsíců	Akk	PF	M	tel	IND
za	Nasedl jsem do člunu a za hodinu jsme už byli na širém moři.	X	X	X	hodinu	Akk	IPF	M	atel	IND

za	Pak zajdete za roh ulice a já se k vám za deset minut připojím.	X	X	X	deset minut	Akk	PF	B	tel	IND
za	Za den či za dva vám velmi rád sdělím své mínění o celém případě.	X	X	X	den či za dva	Akk	PF	B	tel	IND
za	Za hodinu se už všechno nejspíše rozjede.	X	X	X	hodinu	Akk	PF	B	tel	IND
za	například za Napoleona byla k Francii připojena celá jižní část	X	X	X	Napoleona	Gen	PF	M	tel	IND
za	vzhledem k tomu, jak byl zároveň oslavován za Třetí říše.	X	X	X	Třetí říše	Gen	IPF	M	atel	IND
za	bránit se je výsada, kterou za Hitlera většinou postrádali	X	X	X	Hitlera	Gen	IPF	M	atel	IND